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Grad Dubrovnik, tvrtke i ustanove Grada Dubrovnika
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PISMA / REAGIRANJA

UDRUGA GLUHIH I NAGLUHIH

Inkluzija na najljepši način 
– kroz dječju znatiželju i 
ljubav prema učenju
Predstavnici Udruge gluhih i nagluhih posjetili su Osnovnu školu Ivana 
Gundulića u Gružu, gdje su prisustvovali posebnoj i dirljivoj priredbi uče-
nika 1.b razreda posvećenoj hrvatskom znakovnom jeziku. U ime Udruge 
školu su posjetile predsjednica, tajnica, komunikacijska posrednica te gluha 
članica Udruge, a susret s učenicima protekao je u ozračju topline, emocija 
i iskrene radosti.
Već od prvih trenutaka bilo je vidljivo koliko su djeca s veseljem i otvoreno-
šću pristupila učenju hrvatskog znakovnog jezika te koliko ih zanima svijet 
gluhih i nagluhih osoba. Tijekom cijele školske godine učenici su u produ-
ženoj nastavi učili osnove hrvatskog znakovnog jezika uz predan, strpljiv i 
inspirativan rad svoje učiteljice Lidie Brajčić, koja je u Udruzi prošla uvodni 
tečaj hrvatskog znakovnog jezika.
Ono što su učenici pokazali tijekom priredbe nadmašilo je sva očekivanja. 
Svoje bogato znanje predstavili su kroz pjesmice, znakovanje boja, životi-
nja, sportova, članova obitelji i svakodnevnih pojmova, ali i kroz neposrednu 
komunikaciju s gluhom članicom Udruge, koju su posebno ganuli njihova 
spontanost, trud i želja za povezivanjem i razumijevanjem. Posebno je bilo 
dojmljivo promatrati s koliko lakoće, ponosa i iskrenog uzbuđenja djeca ko-
riste znakovanje.
Njihovi osmijesi, pažnja i želja za učenjem još su jednom pokazali koliko su 
djeca otvorena prema različitostima kada im se pruži prilika da ih upozna-
ju i prihvate kao nešto prirodno i lijepo. Ovakvi susreti imaju neprocjenjivu 
vrijednost jer od najranije dobi razvijaju empatiju, toleranciju, međusobno 
poštovanje i svijest o važnosti inkluzije. Upravo kroz ovakva iskustva gradi 
se zajednica u kojoj se svatko može osjećati prihvaćeno, viđeno i razumjeno.
Iz Udruge su zahvalili učiteljici i djelatnicima škole na uloženom trudu, to-
ploj dobrodošlici i podršci inicijativama koje povezuju zajednicu i doprino-
se boljem razumijevanju gluhih i nagluhih osoba. Posebno ih raduje što su 
djeca pokazala koliko se mnogo može naučiti kada postoje volja, znatiželja i 
ljubav prema učenju.
Vjerujemo da će učenici ovo iskustvo dugo pamtiti, baš kao što ćemo ga i mi 
pamtiti po iskrenim osmijesima, dječjoj znatiželji, toplim zagrljajima i pre-
divnoj energiji koju smo zajedno podijelili. Taj susret ostavio je snažan trag 
u našim srcima i još jednom nas podsjetio koliko male geste razumijevanja 
mogu značiti.

PREDSJEDNICA: IVONA KATUŠIĆ

DUBROVAČKE SLIKE I (NE)PRILIKE

Popraviti skaline  
u Lapadu
Hodajući Zadarskom ulicom u Lapadu, primijetio sam da skalini nijesu dobri 
za hodat. Neki su mali cca 10 cm a na sredini ulice ima jedan skalin od cca 30 
cm, ili do njega još manji, tako da na određeni način predstavljaju opasnost, 
pogotovo za stariju čeljad. Trebalo bi ih popraviti da budu ugodni za hodanje.

ZDRAVKO TROJANOVIĆ TROJO

U KOLOVOZU OVE GODINE

Prvo Svjetsko 
prvenstvo u vaterpolu 
4x4 stiže u Dubrovnik
Grad Dubrovnik od 31. kolovoza do 6. rujna 
2026. godine bit će domaćin prvog Otvore-
nog prvenstva u vaterpolu 4x4 (WP4), novog i 
inovativnog formata vaterpola koji će upravo 
u Dubrovniku doživjeti svoju svjetsku premi-
jeru. Tim povodom gradonačelnik Grada Du-
brovnika Mato Franković primio je 26. svibnja 
predsjednika Svjetske organizacije vodenih 
športova, Husaina Al-Musallama, predsjed-
nika Hrvatskog plivačkog saveza i potpred-
sjednika Europske organizacije vodenih 
sportova, Josipa Varvodića te predstavnike 
Vaterpolskog kluba Jug Adriatic osiguranje. U 
nazočnosti gradonačelnika Frankovića, pot-
pisan je ugovor između Svjetske organizacije 
vodenih športova i VK Jug Adriatic osiguranja 
čime je službeno potvrđen dolazak Otvorenog 
prvenstva vaterpola 4x4 u Dubrovnik.
Tijekom sastanka istaknuto je kako će održa-
vanje ovog međunarodnog sportskog doga-
đanja dodatno obogatiti posezonski program 
Dubrovnika te doprinijeti daljnjem razvoju 
sportskih sadržaja i promociji grada na me-
đunarodnoj razini. Naglašena je i važnost va-
terpola za Dubrovnik i njegov sportski iden-
titet, od vrhunskih rezultata VK Jug Adriatic 
osiguranja do dugogodišnje tradicije amater-
skih natjecanja poput Divlje lige.
Tom prilikom predsjednik Svjetske organi-
zacije vodenih športova Husain Al Musallam 
uručio je gradonačelniku Matu Frankoviću 
prigodni poklon u znak suradnje i domaćin-
stva Dubrovnika prvom izdanju ovog među-
narodnog natjecanja. Otvoreno prvenstvo 
održat će se u staroj gradskoj luci, na lokaciji 
koja ima posebno značenje za dubrovački va-
terpolo. Novi format vaterpola 4 na 4 donosi 
dinamičniju igru i prilagođen je modernim 
trendovima sportskih natjecanja, a u Dubrov-
niku se očekuje sudjelovanje reprezentaci-
ja iz više zemalja svijeta te masters klupskih 
ekipa. Podsjetimo, Grad Dubrovnik kontinui-
rano ulaže u razvoj sporta i organizaciju me-
đunarodnih manifestacija, čime se dodatno 
jača pozicija Dubrovnika kao atraktivne de-
stinacije za sportaše i posjetitelje. Organi-
zacija događanja poput E1 Series Dubrovnik 
GP, Dubrovnik Opena i drugih međunarod-
nih sportskih manifestacija potvrđuje značaj 
sportskog turizma i doprinosi međunarodnoj 
prepoznatljivosti Dubrovnika.

INFO VIJESTI
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Dan državnosti!
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Čestitamo Dan državnosti!

www.libertas.hr • dubrovnik@libertas.hr • +385 (0)20 414 111
Don Frana Bulića 4, 20000 Dubrovnik

KONAVOSKO KOMUNALNO DRUŠTVO d.o.o. - ČILIPI

Čestitamo Dan državnosti!

Čestitamo  
Dan državnosti!

Sretan Dan državnosti 
Republike Hrvatske!
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UZ DAN OPĆINE  
ŽUPA DUBROVAČKA

Odana 
počast svim 
poginulim 
hrvatskim 
braniteljima 
i žrtvama 
Domovinskog 
rata
Povodom obilježavanja Dana Općine 
Župa dubrovačka i 34. obljetnice oslo-
bođenja Župe dubrovačke, predstavni-
ci Općine Župa dubrovačka, zajedno s 
članovima udruga proizašlih iz Domo-
vinskog rata i obiteljima poginulih hr-
vatskih branitelja, 26. svibnja položili 
su vijence i zapalili svijeće kod 12 spo-
men-ploča braniteljima koji su pogi-
nuli na području Župe dubrovačke.
Vijenci su položeni na Brgatu, u Gajina-
ma, na Petrači, u parku u Srebrenom, 
u Mlinima, Platu, Kuparima i Donjoj 

Čibači, kao i na Osojniku, u čast pogi-
nulim hrvatskim braniteljima iz Župe 
dubrovačke. Polaganjem vijenaca i pa-
ljenjem svijeća odana je počast svim 
poginulim hrvatskim braniteljima i 
žrtvama Domovinskog rata, uz zahval-
nost za njihovu žrtvu, hrabrost i ljubav 
prema domovini. Sloboda koju danas 
živimo trajno nas obvezuje na sjećanje, 

poštovanje i odgovornost prema vri-
jednostima za koje su položeni životi.
Središnje obilježavanje, nakon sve-
čane sjednice, nastavilo se kod Spo-
men-obilježja u Mandaljeni, gdje se 
služila sveta misa za sve poginule za 
Hrvatsku. Nakon svete mise polože-
ni su vijenci i zapaljene svijeće u znak 
sjećanja i zahvalnosti.

PROMOCIJA VRIJEDNOSTI OLIMPIZMA

Održana 22. Olimpijada  
dubrovačkih dječjih vrtića
Više od 400 dubrovačkih predškolaca 
sudjelovalo je 22. svibnja na 22. Olim-
pijskom festivalu dječjih vrtića, održa-
nom na gradskom stadionu u Lapadu 
gdje su kroz sport, igru i druženje po-
kazali pravi olimpijski duh. Manifesta-
ciju koju je pokrenuo Hrvatski olimpij-
ski odbor, u Dubrovniku tradicionalno 
organizira Dubrovački savez športova 
s ciljem promicanja zdravog načina ži-
vota, zajedništva i ljubavi prema spor-
tu od najranije dobi. Festival je otvo-
rila privremena pročelnica Upravnog 
odjela za turizam i šport Grada Du-
brovnika Ana Hrnić, istaknuvši kako 
je ova manifestacija tijekom godina 
postala lijepa i važna tradicija koja naj-
mlađe motivira na rekreaciju i buduće 
bavljenje sportom.
„Ovaj festival, koji se održava pod motom 
„I ja ću biti olimpijac“, promovira vrijed-

nosti olimpizma – poštovanje, fair play, 
toleranciju i radost sudjelovanja. Upra-
vo su to vrijednosti koje želimo razvijati 
kod djece od najranije dobi.“, poručila je 
pročelnica Hrnić. U natjecanju je sudje-
lovalo 12 ekipa dubrovačkih dječjih vrti-
ća, a mali natjecatelji odmjerili su snage 

u disciplinama prilagođenima njiho-
vom uzrastu. Stadion u Lapadu ispunili 
su navijanje i veselje. Još jedan Olimpij-
ski festival dječjih vrtića tako je potvrdio 
važnost sporta kao temelja zdravog i 
aktivnog odrastanja te zajedništva koje 
sport donosi od najranijih dana.
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GRAD DUBROVNIK

URUČENI UGOVORI ZA SUFINANCIRANJE PROGRAMA  
SPORTSKIH AKTIVNOSTI ZA OSOBE S INVALIDITETOM  
I DJECU S POTEŠKOĆAMA U RAZVOJU

Za devet klubova 124 tisuće eura

Predstavnicima devet dubrovačkih 
sportskih klubova gradonačelnik 
Mato Franković uručio je 21. svibnja 
ugovore za sportske programe za oso-
be s invaliditetom i djecu s poteško-
ćama u razvoju za Grad Dubrovnik u 
2026. godini.
Sukladno dostavljenim programima, 
dodijeljeni su im ugovori ukupne vri-
jednosti 124 tisuće eura, što je četiri 
tisuće eura više nego lani.
“Kao što smo više puta istaknuli, Grad 
Dubrovnik je prvi grad u Republici 
Hrvatskoj koji je uveo posebnu stav-
ku sufinanciranja programa za oso-
be s invaliditetom u okviru sportskih 
udruga Grada Dubrovnika. Drugi gra-
dovi su se posljednjih godina pridru-
žili ovoj aktivnosti. Mi nastavljamo i 
dalje, ove godine 124 tisuće eura. Za-
hvala svim sportskim klubovima koji 
se malo po malo priključuju, ali ipak 
se priključuju u navedeni program. 
Mislim da je ovo iznimno bitno, a u ko-
načnici vidimo i odlične rezultate koje 
ostvaruju osobe s invaliditetom. Spo-

menut ću Franka Torića, koji je uistinu 
sjajan, kao i našeg Antu Kolunđiju koji 
također ostvaruje značajne rezultate. 
Uistinu imamo razloga biti zadovoljni, 
moramo nastaviti s istim programom 
i budućnosti, nadam se i priključiva-
nju većeg broja klubova. O tome ovisi 
i financijski fond, što veći broj klubova 
se pridruži, samim time ćemo i osigu-
ravati veća financijska sredstva”, ka-
zao je ovom prigodom gradonačelnik 
Franković.
Svoje su programe na Javni poziv ove 
godine prijavili Tenis klub osoba s in-
validitetom Dubrovnik, Atletski klub 
Dubrovnik, Stolnoteniski klub Liber-
tas, Judo klub Dubrovnik 1966, Plivač-
ki klub Jug, Taekwon-do klub Shark, 
Judo klub Fortitudo, Sportska školica i 
Badmintonski klub Dubrovnik.
Dodijeljenim sredstvima sufinanci-
raju se aktivnosti edukacije stručnog 
kadra, nabavke sportskih rekvizita i 
opreme, stručnog rada i natjecatelj-
skog programa sportaša s invalidite-
tom te potpora perspektivnim mla-

dim sportašima s invaliditetom. Da su 
korisnici prepoznali važnost i kvalite-
tu programa sportskih aktivnosti za 
osobe s invaliditetom i djecu s poteš-
koćama u razvoju, najbolje govori po-
datak da je njihov broj prošle, 2025. u 
odnosu na prethodnu 2024. porastao 
za 12. U 2025. godini u klubove je bilo 
uključeno 73 djece/osoba s invalidite-
tom.
Podsjetimo, Grad Dubrovnik prvi je 
grad u Republici Hrvatskoj koji je u 
svom proračunu izdvojio zasebnu 
stavku za sportske programe osoba s 
invaliditetom, a koja je u od 2022. nao-
vamo višestruko rasla. Primjer Du-
brovnika danas slijede i drugi gradovi 
u Hrvatskoj.
Sufinanciranjem ovakvih programa 
Grad Dubrovnik želi potaknuti bavlje-
nje sportom osoba s invaliditetom te 
utjecati na povećanje kvalitete živo-
ta djece i mladih s invaliditetom kroz 
provođenje sportskih programa tre-
ninga i natjecanja u sportskim klubo-
vima.
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INFO VIJESTI

DJEČJE IGRALIŠTE  
NA LOPUDU

Završena obnova
U okviru programa participativnog 
budžetiranja uspješno su završeni rado-
vi na obnovi dječjeg igrališta na Lopudu. 
Projekt su predložili i potom jednogla-
sno odabrali građani Mjesnog odbora 
Lopud tijekom prošlogodišnjeg ciklusa 
glasovanja.
Projekt uređenja obuhvatio je uklanjanje 
dotrajale gumirane podloge i postojećih 
gumenih kocaka, nakon čega je izvede-
na nova armirano-betonska podloga te 
postavljena nova anti-stres gumirana 
površina ispod dječjih sprava i na cije-
lom prostoru igrališta. U sklopu radova 
zamijenjena je i jedna dotrajala dječja 
sprava. Dodatno su izvedeni radovi na 
uređenju okolnog prostora, uključujući 
čišćenje, žbukanje i bojanje postojećih 
betonskih zidova, zamjenu oštećenih 
drvenih letvica te bojanje metalne po-
dkonstrukcije i drvenih dijelova ograde.

URED GRADONAČELNIKA

Čestitka u povodu 
Kurban-bajrama
Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato 
Franković uputio je čestitku Salkanu ef. 
Heriću i svim sugrađankama i sugrađa-
nima islamske vjeroispovijesti u povodu 
blagdana Kurban-bajrama:
Poštovani gospodine Heriću,
u ime Grada Dubrovnika i svoje osobno, 
Vama i sugrađanima islamske vjerois-
povijesti upućujem iskrene čestitke po-
vodom Kurban-bajrama, najznačajnijeg 
islamskog blagdana.
Kurban-bajram je vrijeme koje nas 
iznova podsjeća na temeljne ljudske 
vrijednosti - solidarnost, međusobno 
poštovanje, odricanje i zajedništvo. U 
današnjem užurbanom svijetu, ovi nas 
dani potiču da zastanemo, pružimo ruku 
onima kojima je pomoć najpotrebnija te 
radimo na izgradnji boljeg i pravednijeg 
društva. Naš grad je oduvijek bio pono-
san na svoj sklad, različitost i međusob-
no uvažavanje, a bajramski dani pravo 
su vrijeme da te vrijednosti dodatno 
učvrstimo.
Neka vam ovaj blagdan donese mir, ra-
dost i blagostanje u vaše domove. Pro-

vedite ga u zdravlju i sreći, okruženi svo-
jom obitelji i prijateljima.
„Bajram Šerif Mubarek Olsun!”
Gradonačelnik Grada Dubrovnika 
Mato Franković 

UTRKA PELJEŠKIM MOSTOM

Regulacija prometa
Za vrijeme trajanja Utrke  Pelješkim 
mostom  u  petak 29. svibnja u vremenu 
od 18 do 22 sata uspostavlja se posebna 
regulacija prometa. Zatvara se istočna 
prometna traka Pelješkog mosta od od-
morišta Blace do kraja mosta sa strane 
Komarne i promet vozila se odvija za-
padnom prometnom trakom dvosmjer-
no. Molimo sve sudionike u prometu da 
tijekom održavanje utrke poštuju upute 
redara i policijskih službenika na terenu 
te se pridržavaju privremene regulacije 
prometa, te ih pozivamo na razumijeva-
nje i strpljenje kako bi ovaj sportski do-
gađaj protekao u što sigurnijem ozračju.

OBAVIJEST

Riječ je o pokušaju 
prijevare
Grad Dubrovnik zaprimio je niz dojava 
građana o SMS porukama u kojima se 
pošiljatelj  lažno predstavlja kao nadlež-
no tijelo za kontrolu prometa te obavje-
štava primatelje da su navodno počinili 
prometni prekršaj   i da trebaju platiti 
kaznu putem poveznice u poruci. Ovim 
putem upozoravamo javnost da je riječ 
o pokušaju  prijevare (phishingu). Nad-
ležne službe ne šalju obavijesti  o pro-
metnim prekršajima niti zahtjeve za 
plaćanje kazni putem SMS poruka koje 
sadrže poveznice za uplatu. Građanima 
se savjetuje da: ne otvaraju poveznice iz 
sumnjivih poruka, ne unose osobne ili 
bankovne podatke,  ne izvršavaju uplate 
temeljem takvih poruka, sumnjive po-
ruke izbrišu i prijave nadležnim insti-
tucijama. U slučaju službenih obavijesti 
vezanih za prometni sustav Grada Du-
brovnika, građani će informacije dobiti 
putem službenih komunikacijskih ka-
nala i nadležnih tijela. Građani se pozi-
vaju na dodatan oprez te se zahvaljuje-
mo svima koji su prijavili ove pokušaje 
prijevare

GRAD DUBROVNIK

POVODOM DANA 
DRŽAVNOSTI

Svečani koncert 
klapa DNŽ 
Dubrovačko-neretvanska županija u po-
vodu Dana državnosti Republike Hrvat-
ske građanima i posjetiteljima poklanja 
svečani koncert klapske glazbe. Program 
će se održati u subotu, 30. svibnja 2026. 
godine, s početkom u 21 sat ispred Crkve 
sv. Vlaha u Dubrovniku.
Na koncertu nastupaju četiri klape koje 
simbolično predstavljaju cijelu našu žu-
paniju – od otoka, preko doline Neretve, 
Grada Dubrovnika i krajnjeg juga čime 
se naglašava zajedništvo i raznolikost 
kulturnog izričaja na području Dubro-
vačko-neretvanske županije.
Publika će tako na jednom mjestu imati 
priliku čuti klapsku pjesmu Klape Pulen 
(Korčula), Klape Na kantunu (Opuzen), 
Klape Ragusavecchia (Cavtat) te Klape 
Kaše (Dubrovnik).
Ulazak je slobodan za sve posjetitelje, a u 
slučaju nepovoljnih vremenskih uvjeta 
koncert se odgađa.

MOKOŠICA I RIJEKA 
DUBROVAČKA

Što je s društvenim 
sadržajima?
Već više od 30 godina apeliramo odgo-
vornima u Gradu i DNŽ da Mokošica od-
nosno Rijeka dubrovačka nemaju druš-
tvene sadržaje, kao sto su kino, kazalište, 
bazen,ko,portski i kulturni centar? Isto 
tako nemamo biciklističke, trim i pouč-
ne staze?
Godinama smo slali naše ideje, zamo-
lbe, Gradu, Turističkoj zajednici, DNŽ, 
organizirali s Eko Omblićima biciklistič-
ke ture oko Omble. Svi obećavali, ali do 
danas se ništa nije pokrenulo. Jediino sto 
smo mi u Novoj Mokošici napravili Eko 
park Omblu, Mediteranskipark i Chali-
stenik park te mali Eko centar u  privat-
nom prostoru voditeljice!
Zanimljivo je da i Župan DNŽ i Gradona-
čelnik Grada žive u Mokošici i po našem 
mišljenju bi trebali na ovom društve-
nom problemu hitno poraditi.

VODITELJICA EKO CENTRA ZELENO SUNCE  

I EKO OMBLIĆA: JADRANKA ŠIMUNOVIĆ
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DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA

Povodom Međunarodnog dana biora-
znolikosti i Dana zaštite prirode Repu-
blike Hrvatske, 22. svibnja je u tvrđavi 
Veliki Kaštio u Stonu održan događaj 
“Povratak u stonsku lokvu” – puštanje 
mladunaca riječne kornjače u novoob-
novljenu lokvu u Stonskom polju.
Događaj je organiziran u okviru projek-
ta Riječna kornjača – očuvanje krov-
ne vrste sredozemnih vlažnih staništa 
u Dubrovačko-neretvanskoj županiji 
(LIFE for Mauremys), a održan je u sklo-
pu Dana otvorenih vrata EU projeka-
ta 2026. godine, pod pokroviteljstvom 
Ministarstva regionalnog razvoja i fon-
dova Europske unije. Mladunci riječne 
kornjače, uzgojeni u Ustanovi Zoološki 
vrt Grada Zagreba, pušteni su u sigur-
no i prikladno stanište za njihov daljnji 
razvoj. Time je učinjen važan korak u 
provedbi aktivnosti očuvanja popula-
cije strogo zaštićene vrste na području 
Dubrovačko-neretvanske županije, a 

posebno je istaknuta važnost obnove 
mediteranskih slatkovodnih staništa. 
Nakon kratkog uvodnog obraćanja, su-
dionici su uputili na lokaciju puštanja 
mladunaca. Događaju su nazočili i pred-
sjednik Županijske skupštine Nikola 
Dobroslavić i pročelnik Upravnog odjela 
za zaštitu okoliša i komunalne poslove 

Dubrovačko-neretvanske županije, Si-
lvio Markota, koji su puštanjem kornja-
ča podržali napore usmjerene očuvanju 
i zaštiti bioraznolikosti županije. Ovim 
činom simbolično je obilježen i dopri-
nos lokalne zajednice te institucija u 
očuvanju riječne kornjače kao krovne 
vrste sredozemnih vlažnih staništa.

NAKON KORČULE

I u dolinu 
Neretve 
stigla 
mobilna 
ambulanta
Druga mobilna ambulanta za Dubro-
vačko-neretvansku županiju stigla je 
21. svibnja u Metković. Primopredaji 
su prisustvovali Branko Matošević, u 
ime Ministarstva zdravstva, Đurđica 
Popović, pročelnica Upravnog odje-
la za zdravstvo, obitelj i branitelje, te 
predstavnici Doma zdravlja Dubrovač-
ko-neretvanske županije – ispostava 
Metković.
Vozilo je namijenjeno mjestima koja 
gravitiraju Metkoviću, a nemaju svoje 
ambulante, te općinama Kula Norin-
ska, Zažablje, Slivno i Pojezerje. Liječ-

nici i medicinske sestre u vozilima za 
primarnu zdravstvenu zaštitu s po-
trebnom opremom obilazit će mala, 
udaljena mjesta u kojima zdravstve-
na usluga do sada nije bila dostupna. 
Pregledavat će pacijente, ordinirati 
terapije, izdavati uputnice i recepte te 
obavljati kućne posjete nepokretnim 
bolesnicima.
Podsjetimo, riječ je o drugom od dva 
vozila, koja je Ministarstvo zdravstva 

osiguralo za udaljenija mjesta u našoj 
županiji, a prvo je krajem prošle godi-
ne stiglo na Korčulu. Sporazume za ove 
ambulante s ministricom zdravstva 
Irenom Hrstić potpisao je župan du-
brovačko-neretvanski Blaž Pezo.
Ministarstvo ukupno nabavlja 33 takva 
vozila, a vrijednost projekta na razini 
RH je 5,3 milijuna eura. Projekt je fi-
nanciran iz Nacionalnog plana opo-
ravka i otpornosti.

U STONU OBILJEŽEN MEĐUNARODNI DAN BIORAZNOLIKOSTI

Pušteni mladunci riječne kornjače  
u obnovljenu lokvu
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ŽUPAN BLAŽ PEZO I GRADONAČELNIK MATO FRANKOVIĆ

Prijem za polaznike Ratne škole  
‘Ban Josip Jelačić’

Župan Dubrovačko-neretvanske žu-
panije Blaž Pezo i gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato Franković primili su 
u četvrtak, 21. svibnja u Velikoj vijećnici 
Grada Dubrovnika polaznike 28. nara-
štaja Ratne škole „Ban Josip Jelačić“ pri 
Hrvatskom vojnom učilištu „Dr. Franjo 
Tuđman“. Riječ je o najvišoj vojno-ci-
vilnoj obrazovnoj instituciji u Republici 
Hrvatskoj koja obrazuje visoke časnike 
Oružanih snaga RH i djelatnike civil-
nog sektora za obnašanje najviših duž-
nosti u sustavu domovinske sigurnosti 
i obrane. Tijekom studijskog posjeta 
Dubrovniku, polaznici su se upoznali s 
povijesnom i strateškom ulogom Gra-
da te značajem koji je imao u obrani 
Hrvatske tijekom Domovinskog rata.
Župan Pezo tom je prigodom istaknuo 
kako je Dubrovnik prepoznat kao slo-

bodarski Grad koji se znao braniti, ali i 
diplomacijom dobro pozicionirati.
”Mir nam je svima zalog, a ja izrazito 
cijenim sve ono što vi radite, naročito u 
vidu prijateljske suradnje sa susjednim 
zemljama. To je zalog mira, a mir stva-
ra gospodarski zamah koji je temelj za 
uspjeh. Domovinski rat je temelj naše 
države, svega ono što imamo, svih na-
ših vrijednosti”, rekao je župan Pezo 
zahvalivši vodstvu Ratne škole što čuva 
uspomene i na temelju tog iskustva 
radi na razvoju vojske i obrane.
Tijekom prijema razgovaralo se o ra-
zvojnim, sigurnosnim i upravljačkim 
izazovima jedinica lokalne i regional-
ne samouprave te o važnosti suradnje 
civilnih institucija i sustava domovin-
ske sigurnosti. Gradonačelnik Franko-
vić predstavio je polaznicima projekt 

„Poštujmo Grad“ i primjenu Smart City 
alata u upravljanju prometom, posje-
titeljskim tokovima i komunalnim su-
stavima.
U 28. naraštaju Ratne škole trenutačno 
se školuje jedanaest polaznika iz Repu-
blike Hrvatske iz Ministarstva obrane i 
Oružanih snaga RH, Ministarstva unu-
tarnjih poslova, Ureda državne revizije 
i Hrvatskog sabora, te četiri pripadnika 
oružanih snaga partnerskih država – 
Bosne i Hercegovine, Sjeverne Make-
donije, Crne Gore i Slovenije.
Nakon prijema, polaznici su u društvu 
župana Peza i gradonačelnika Fran-
kovića posjetili Spomen sobu dubro-
vačkih branitelja, prostor posvećen 
očuvanju sjećanja na hrabrost, žrtvu i 
doprinos dubrovačkih branitelja u Do-
movinskom ratu.
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HPD SNIJEŽNICA

Šumske 
jagode su 
tek u cvatu
Nakon što su se snjegovi otopili ili su 
ostali samo u tragovima, sezonu ljet-
nog planinarenja trebalo je nekako 
i otvoriti. A kako najlakše, najbliže i 
najljepše nego usponom na Orjen. 
Uru i po vožnje od Grada do vrhova od 
kojih su neki i viši od najvećeg vrha 
Hrvatske.
Nas devetoro Sniježničarki i Sniježni-
čara za izlet odabrali smo 1894 metra 
visoki Veliki (Zubački) Kabao, najviši 
vrh Orjena. Bez ikakvih čekanja na 
granicama na Brgatu, Ivanici i Sitnici, 
pa preko Kruševica do Vrbanja. To pi-
toreskno naselje puno vikendica mje-
sto je gdje su mnogi naši sugrađani 
naučili skijati. Mjesto gdje neki imaju 
i kuće, a i gdje naše kolege iz HPD „Du-
brovnik“ imaju planinarski dom. Dom 
koji nas je ove godine primio u sklopu 
izleta Opće planinarske škole.
S Vrbanja smo kroz šumu krenu-
li prema Sedlu gdje se nalazi drugi 
planinarski dom. Temperatura je bila 
iznenađujuće ugodna (iako je bilo od 
26 na više), puhao je na momente i 
jači vjetar. A priroda zazelenila. Jedi-
no smo žalili što su šumske jagode 
tek u cvatu, pa nismo mogli gusta-
ti u njima. Valjda je to poziv za neki 
novi izlet kroz mjesec dana. A jagoda 
je nevjerojatno mnogo već uz samu 
stazu.

Do doma smo se uspeli poprilično la-
gano i prije nego smo mislili. Pa smo 
se odmorili ležeći na suncu, na travi 
uz lokvu/jezerce pored doma. Uspon 
do vrha zanimljiv je i ugodan za penja-
nje. S pogledom na južni dio orjenskog 
masiva. Tako smo se iz jednog kantu-
na, prilikom kratke pauze, mogli diviti 
pokeru orjenskih planina nanizanih 
poput vojnika u stroju- Odijevo, Subra, 
Golišavac i Kosmaš.
Na vrhu klasično - ležanje s pogledom i 
marendom. I poneki autotransfuzijski 
položaj (ono s podignutim nogama). 
Na vrhu je bilo i ostataka snijega. Do-
voljno da Marko napravi „dramatičnu“ 
fotku sa Sniježnicom u pozadini. Pa 
ispada kao da je to bio zimski uspon. 
Nakon uživanja u pogledu na ostatak 
Orjena- od Svitavaca, Štirovnika i Bu-
ganje grede preko Velike Jastrebice, 
Vučjeg ziuba i Pazue do Radoštaka, 
Velikog Ćedila i ona četiri spomenuta 

„vojnika“ u nizu. Orjen na dlanu. Kre-
nuli smo natrag i putem došli do za-
ključka kako bi usput mogli popeti i 
jedan od ona četiri „vojnika“. Kad smo 
već tu. I tako smo se spustili do doma 
na Sedlu i krenuli na 1720 metara viso-
ki Kosmaš. Popeli smo i njega i njegov 
greben te se vratili natrag do doma i 
krenuli prema Vrbanju. Ukupno je to 
bilo oko 16 kilometara staza i oko 1200 
metara visinske razlike za nekih 7 i po 
sati hoda s pauzama.
A onda je valjalo putem do doma na 
objed. Na koji smo čekali gotovo jed-
nako kao što nam je trebalo do najvi-
šeg vrha Orjena. No, u dobrom društvu 
ni to nije bio problem. Bitno je da je sve 
na kraju bilo preobilno i ukusno.
I tako je prošao naš prvi veći uspon 
nakon što su snjegovi rekli doviđenja. 
A nas nema za kad i za đe u planininu 
nismo spremni!

MARIJA ALFIREVIĆ

16. festival dječjih klapa, koji organizira Gradska knjižnica 
Zadar, održan je U Hrvatskom narodnom kazalištu Zadar. U 
kategoriji do 14 godina pobijedila je klapa Dominus iz Rijeke, 
a u kategoriji do 16 godina klapa Škatulica, Gruda, Konavle.
KATEGORIJA – do 14 godina - 1. Dominus, Rijeka – zlato; 2. 
Jolha, Jelsa, Hvar – srebro; 3. Bepo, Omiš – bronca
KATEGORIJA – do 16 godina - 1.Škatulica, Gruda, Konavle – 
zlato; 2. Žižula, Omiš – srebro; 3. Dota, Šibenik – bronca
SASTAV KLAPE
1. glas: Made Šiša, Helena Zglav, Leona Vulić
2. glas: Marija Smišljan, Ana Mujo, Iva Kralj
3. glas: Lucija Đuraš, Ivan Šmanjak
4. glas: Matija Mujo, Miho Radin
Glazbena voditeljica: Sanja Kovačić.

16. FESTIVAL DJEČJIH KLAPA U ZADRU

Pobijedila klapa Škatulica - Gruda
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Majka me rađala tri dana na ognjištu. 
Tetka Marija došla je iz Svitave goni-
la je žito samljeti na troje konja. Išla 
je ispod ćemera: „Idem viđet je li naša 
Mare rodila Andra“. I tako sam rođe-
na, a baba Cvijeta ne dade da počastim 
njeno ime pa je rekla sinu: „Niko moj, 
daj tom đetetu neko drugo ime, tri Cvi-
jete u kući nogo je“. Tako je sve počelo. 
Ćaća je imao kamenoklesarsku radnju 
u Stonu i subotom je dolazio doma na 
noge. Mati je sve radila, mi djeca smo 
rasli, a onda je počela škola 1958. go-
dine. Učiteljica nam je rekla: „Draga 
djeco, ovo je najljepša škola nadale-
ko. Puno pametnih riječi uklesano je 
u kamenu, a kad naučite pisati i čitati, 
nadam se da će te razumjeti što sam 
Vam rekla.“ Moj ćaća je isklesao na na-
šoj školi grb Dubrovačke Republike. On 
nam to nije reko, nego smo doznali od 
drugih ljudi koji su radili na izgradnji 
te naše lijepe građevine. U srpnju 1962. 
godine prvi put s majkom smo pošli u 
Grad viđet babinu sestru Mariju Triva. 
Pošli smo ujutro rano na vlak u Turko-
viće poviše Popova polja, došli u Grad 
na Kantafig. Ukrcali se u tramvaj, što je 
za mene kao dijete sa sela bio jedan od 
najljepših doživljaja. Tetka Mare, babi-
na sestra, mene i mater lijepo je pri-
čekala i sutri dan pošli smo na placu, 
a prije je toga tetka rekla: „Draga moja 
idemo na Peskariju kupit gosparu Jaku 
ribe od kamena.“ Nisam znala što je to 
riba od kamena, ali sam kasnije nauči-
la koje su to vrste ribe. Polako su prola-
zile godine u školi i u osmom razredu, 
direktor škole Mato Jadrušić rekao je 
mom ćaći: „Niko, nije ti Nene, tako su 
me zvali ne Nevenka, za Ugostiteljsku 
školu, pošalji ti nju u Preparandiju, 
neka bude meštrinja. Upisala sam se 
treći dan u srpnju mjesecu i završila 
Gimnaziju pedagoškog smjera. Potom 
sam se zaposlila na sudu, i to zahvalju-
jući mom lijepom rukopisu i što sam 
visoka. Upravitelj zemljišnoknjižnog 
ureda je rekao: „Uzmite onu Primorku, 
da može dokučivat zemljišne knjige.“ I 
tako sam radeći na sudu upisala izvan-
redno Ekonomski fakultet, završila ga 
te nastavila dalje raditi.
Puno ljudi je prolazilo kroz naš ured i 
svakom sam zdušno pomagala jer vla-
sništvo je nešto jako važno. Tome sam 
se osvjedočila kad sam doznala da su 
naše zemljišne knjige te za veliki dio 

Primorja, u ratu 1943. godine uništene. 
Bila sam na mnogim seminarima, po-
stavljala pitanja u vezi s tim i nije išlo. 
Ali to ostavimo. Na jednom seminaru 
u Zaboku u dvorcu Mihanović svi smo 
se predstavili, a ja sam rekla: „Dolazim 
iz najljepšeg hrvatskog grada, zovu ga 
slavenska Atena, kupam se na Buži, to 
vam je otvor u gradskim mirima i di-
vim se ljepoti koju izgradiše naši pređi, 
gledajuć plavo more, trabakule i otok 
Lokrum.“ Svi su bili oduševljeni, bilo 
je tu još riječi, ali ovo je bitno. U moj 
ured dolazili su ljudi sa sela i iz grada. 
Jednom je navratio gospar Antun Do-
maćin, sređivao je vlasništvo u Majko-
vima pa me zapitao: „Drago bi mi bilo 
gospođo Nevenka da dođete u Društvo 
prijatelja dubrovačke starine, gusta me 
kako sve lijepo objašnjavate i volio bih 
da na jedan način budete glas iz Pri-
morja.“ Malo sam zastala, ali vidjevši 
da on to ozbiljno govori pristala sam. 
Došavši u tu građansku udrugu vidje-
la sam koliko se brine o spomeničkoj 
baštini, ali nisam kroz to svo vrijeme 
zaboravila ni moj rodni zavičaj iz kojeg 

sam potekla. Kad god sam mogla jasno 
sam molila i za obnovu spomeničke 
baštine one daleko od Grada, na rubu 
prema Hercegovini. I kroz ovo vrijeme 
koliko sam u Društvu prijatelja, samo 
se pitam kako bi naše zidine, kneževi 
dvorovi, crkve i kule, od Konavala do 
Pelješca i otoka izgledale da nije vri-
jednih i odgovornih ljudi u Društvu, u 
kojem sam i ja. Moj ćaća je vazda go-
vorio: „Stavljati ispravne omjere ne 
štedjeti na materijalu, kuća se gradi 
od temelja, a čuva od krova.“  Oženio 
se na sv. Vlaha 1951. godine i umro na 
sv. Vlaha 1986. godine. U spomen na 
oca i našega Parca često se oblačim 
u nošnju i sudjelujem u procesiji na 
taj najljepši blagdan našega Grada. 
Jako sam sretna što sam i mojoj rod-
noj Trnovici pomogla te zahvaljujem 
svima koji su nam bili na pomoći. Kroz 
Likovnu koloniju Trnovica smo poka-
zali da se kulturna događanja mogu i 
u malim sredinama dogoditi -  veselim 
se XXV. koloniji po redu koja će se odr-
žati 30.svibnja 2026.

NEVENKA ĐIRLIĆ ROĐ.GROŠETA

IZ DRUŠTVA PRIJATELJA DUBROVAČKE STARINE

Pogledi, povijesni zapisi i sjećanja članova
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OPĆINA KONAVLE

U organizaciji Općine Konavle i Područne službe civilne zaštite Dubrovnik, 21. 
i 22. svibnja održane su dvodnevna radionica i vježba civilne zaštite „Biblios 
2026“, usmjerene na jačanje međuresorne suradnje u zaštiti kulturne bašti-
ne u izvanrednim okolnostima Aktivnosti su održane u Pridvorju i Cavtatu, 
a okupile su predstavnike operativnih snaga sustava civilne zaštite, ustano-
va nadležnih za zaštitu kulturne baštine te lokalnih upravitelja kulturnim 
dobrima. U aktivnostima su sudjelovali predstavnici Stožera civilne zaštite 
Općine Konavle, Ravnateljstva civilne zaštite, PGP Gruda, JVP Konavle, HGSS 
Stanice Dubrovnik, Hrvatskog centra za potresno inženjerstvo, Ministarstva 
kulture i medija - Područne konzervatorske službe Dubrovnik, Hrvatskog 
restauratorskog zavoda, Dubrovačke biskupije te Muzeja i galerija Konavala.

NA 2. SMOTRI 
KAMIŠIBAJA  
U CAVTATU

Nagrađeni 
najbolji mali 
pripovjedači
Druga smotra Kamišibaja, u organi-
zaciji Udruge Konavle Art te u suradnji 
s Muzeja i galerija Konavala i Dječjim 
vrtićem Konavle, održana je u subotu, 
23. svibnja, u Domu kulture u Cavtatu. 
Djeca iz vrtića i škola Konavala, Župe 
dubrovačke i Dubrovnika predstavila 
su hrvatske bajke kroz kamišibaj teh-
niku pripovijedanja i ilustracije. 
Smotru su osmislile muzejska peda-
goginja Petra Kralj Fox i odgojiteljica 
savjetnica Jelena Kulišić, s ciljem po-
ticanja dječjeg stvaralaštva i očuvanja 
kulturne baštine. Publika je uživala 
u nizu kreativnih izvedbi koje su po-
kazale maštu, likovni izraz i pripo-
vjedačke vještine djece. O najboljim 
nastupima odlučivao je stručni žiri u 
sastavu: prof. hrvatskoga jezika Lju-
bica Brailo, prof. likovne umjetnosti 
Nataša Bećir, novinarka i urednica 
portala Lidija Crnčević, prof. hrvat-

skog jezika i filozofije te magistra bi-
bliotekarstva Lucijana Pendo. 
Pobjednici prema odluci stručnog ži-
rija su: Dječji vrtić Konavle, mješovita 
skupina „Svrdonice“ s izvedbom bajke 
„Djevojčica iz ružmarina“ i OŠ Župa 
Dubrovačka, razredi 4.a i 4.c s izved-
bom bajke „Šuma Striborova“. Nagra-
du publike, prema online glasovima, 
osvojili su također 4.a i 4.c razred OŠ 
Župa Dubrovačka. 

Općina Konavle i ove je godine pre-
poznala vrijednost projekta te pru-
žila podršku njegovoj realizaciji, po-
tvrđujući važnost ulaganja u dječju 
kreativnost i kulturne programe. 
Najuspješnije izvedbe nagrađene su 
priznanjima, a svi sudionici dobili su 
zahvalnice i slatke pakete. Organiza-
tori su izrazili zadovoljstvo odazivom 
i najavili nastavak smotre i iduće go-
dine.

ČESTITAMO DAN DRŽAVNOSTI
OPĆINA KONAVLE

‘BIBLIOS 2026’

Dvodnevna radionica i vježba civilne zaštite
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GOLUBICE I GOLUBOVI
PIŠE: FRA JERKO NEDILJKO JERKAN

Probudi se dušo moja
PJESMA NAD PJESMAMA – 2,14:
„Golubice moja, u spiljama kamenim, u skrovištima vrlet-
nim, daj da ti vidim lice i da ti čujem glas, jer glas je tvoj ugo-
dan i lice je tvoje krasno.“
Razmišljat ćemo o ovim riječima kralja i mudraca Salomona. 
Baš kao što je mladić čuo glas grlice (Pj 2,12), tako i sada želi 
čuti glas golubice.
Golubica je bila uobičajena figura romantične ljubavi u drev-
noj bliskoistočnoj ljubavnoj literaturi. Čini se da ovaj nagla-
sak sugerira njegova uporaba izraza “moja golubica”.
Golubice su se u drevnom svijetu često povezivale s plašlji-
vošću. Budući da su praktično bespomoćne, često bi se skri-
vale u pukotinama i liticama radi sigurnosti (usp. Jr 48,28).
Naglasak na plašljivosti i potrebi za sigurnošću ovdje je na-
glasak zbog izričitog opisa ove “golubice”, koja se skriva u 
“pukotinama stijene” i u “skrovištu planinske pukotine”.
Tvrđave su se ponekad gradile u pukotinama stijena na 
obroncima planina je su bile nepristupačne i stoga na sigur-
nom mjestu (usp. Jr 49,16; Ob 3) Ovo izražava Salomonovu 
želju da bude sam sa svojom ljubavlju. 
Kula južno od Maslinske gore nosila je naziv:
Petra columbarum = Stijena golubova.
Još jedna karakteristika istinske ljubavi je želja da budu 
samo sa svojim voljenim. Čini se da se ta želja lako osjeća ti-
jekom udvaranja, ali nažalost često blijedi u braku. Pa ipak 
ako ljubav želi rasti, par mora pronaći vremena za samoću.
Golubice (usp. Pj 2,12) se skrivaju u pukotinama stijena i ne-
rado odlaze. Ljubavnik je usporedio svoju voljenu s takvom 
golubicom, oklijevajući pridružiti mu se na selu. Stoga ju je 
ponovno (usp. Pj 2,10.13) potaknuo da napusti svoj dom i pri-
druži mu se kako bi mogao uživati u njezinom slatkom glasu 
i ljupkom licu.
Kao što se golubovi skrivaju u liticama (usp. Jr 48,28) i kad 
se uplaše, nerado odlaze, tako i djevojka stidljivo čeka u usa-
mljenoj zaštiti kuće (usp. Pj 2,9). Molba njezina ljubavnika 
nastavlja se motivom gledanja/slušanja u hijazmu koji je po-
tiče da izađe iz skrovišta (usp. Pj 2,1).
Sama stijena sugerira da je golubica nedostupna.
Salomon govori golubici: Dopusti mi da vidim tvoj lik. Tim 
želi počastiti svoje oči ljupkošću cijele njezine osobe i ispu-
niti uši ugodnom slatkoćom njezina glasa. To je ista riječ koja 
se koristi u stihu 12 o glasu grlice, tihom, nježnom gugutanju.
Prošli su mjeseci otkako je Salomon vidio lijepo lice svoje 
ljubavi i čuo njezin slatki glas. Nije moguće više čekati. U Pje-
smi nad pjesmama, ljubavnici su često koristili nježne izraze 
kada su razgovarali jedno s drugim
Iz nekog razloga ona se nije htjela pojaviti pred njim i poći s 
njim. Možda se radi o nečem važnom u njezinu srcu. Čitatelj 
može samo nagađati što se događalo u njezinu umu i u nje-
zinom nesigurnom duhu. 
U Pjesmi nad pjesmama ljubavnici su često koristili nježne 
izraze kada su razgovarali jedno s drugim. Riječ ljubavi može 
napraviti veliku razliku. Svatko treba čuti riječi ljubavi. Čak je 
jedan uputio poziv samom sebi pri ustajanju:
Probudi se, dušo moja i sa suncem započni svoju dužnost.

ČESTITAMO   
DAN DRŽAVNOSTI!

Čestitamo 
Dan državnosti!

Čestitamo Dan državnosti!

ČESTITAMO DAN DRŽAVNOSTI!
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Sve se vrti oko vremena
Dok sam pisala ovaj tekst još uvijek 
sam bila na godišnjem odmoru (ovo 
još uvijek izgleda kao da sam mje-
secima bila na odmoru, a ne tjedan 
dana, ali zato dobro zvuči). A tjedan... 
na tren mi se čini kako je proletio, 
a onda opet kao da je svaki dan bio 
vječnost (tako vam je to kod radoho-
ličara, a ako nešto jesam, onda sam 
– radoholičarka). 
I nemojte misliti da ako se ne ide na 
posao omeđen satnicom, da to zna-
či kako se ne radi. Radi se... samo se 
nekako ne gleda se na sat i vrijeme 
možete bar malo bolje rasporediti. 
Red koraka (da, da jer treba hoda-
ti, šetati, treba živjeti zdravo ili bar 
to pokušavati), zatim red odmora, a 
između svega susreti, slučajni, ali i 
oni dugo planirani, a nekako uslijed 
upravo onih spominjanih ura i mi-
nuta, ostvareni. 
I upravo na toj jednoj dugo plani-
ranoj, ali zbog ovih ili onih razloga 
odgađanoj kafi (a razloga uvijek ima 
što je nevjerojatno, iako u nekim 
slučajevima i više nego opravdanih) 
u razgovoru koji je konačno bio ne-
opterećen kazaljkama na satu, došli 
smo do jedne nevjerojatne, ali točne 
spoznaje. Nećemo mjentovat pro-
stor gdje se kafa pila, ali ispijajući 
tu divnu čašicu razgovora jer kafa je 
upravo to, uspjeli smo se čak i javiti 
nekolicini ljudi... podvlačim – neko-
licini. 
Naime, imamo godine koje ima-
mo, od toga nitko ne može pobjeći, 
iskreno... ni ne želim. Lijepo bi samo 
bilo da ih onako u miru i dostojan-
stveno dočekujemo i živimo. Upravo 
te godine bile su razlog razgovora, 
a iako sam se javila nekolicini ljudi, 
uglavnom generacijski povezanih ili 
nešto mlađih, upravo ta nekolicina 
je postala upitna. Većina onih koje 
smo vidjeli bili su izrazito mladi ili 
ljudi u poznim, zlatnim godinama. 
Nekako kao da ova naša „srednja ge-
neracija“ negdje izgubila (sjetite se 
onog istraživanja o dobi – ne da smo 
srednja nego smo još i mladi).
I ne samo to, mi smo pričali, smijali 
se, raspravljali, gestikulirali, a tako 
je bilo za još tek nekoliko stolova, a 

ostali?! Sjedi se, pogled tradicional-
no prema dole što znači da je ko-
munikacija ravna nuli. Nije ni čudo 
s obzirom na to da je danas u pr-
vom planu sve samo ne ono prirod-
no, ljudsko, a inteligencija sve više 
umjetna.
Jesu li nove generacije napredne ili 
samo komotne i povode se onim što 
im je servirano? Odgovor vjerojatno 
ima dva gledišta – najmanje. Dok pi-
šem, stiže mi jedna od onih zgodnih 
poruka za koju se netko zbilja potru-
dio. Nije ni poruka od jučer, a kamoli 
sadržaj, a govori sljedeće... Mlađe 
generacije se vjerojatno pitaju kako 
smo uopće živjeli prije svih ovih, na-
zovimo ih „pomagala“ počevši od te-
levizije preko Interneta do mobitela, 
„društvenih mreža“, kompjutora i 
slično...
Odgovor je vrlo jednostavan i sve bi 
stalo u ono –živjeli smo. Uvijek smo 
imali društvo, prijatelje (one pra-
ve – ne virtualne). Bilo je važno biti 
zajedno, bilo je važno to vrijeme koje 
prolazi provoditi tako da se i na crno 
bijelim fotografijama, kako je netko 
jednom prilikom lijepo rekao, vidi 
spektar najljepših i najživljih boja, 
jer bilo je važno stvarati uspomene 
koje će biti samo naše, a ne instant 
podijeljene s cijelim svijetom.
Nismo se trudili uljepšavati stvari, 
ni situacije pa ni sebe. Bili smo, a 
uglavnom i jesmo (jer uvijek i svug-
dje ima iznimaka pa čak i u strogim 
pravilima) generacija ili generacije 
koje su znale slušati, razumjeti... I 
da, zgodno su u toj poruci podvukli 
kako smo prošli puno više no što će 
i današnje i one generacije koje do-
laze proći. 
Mi smo imali brojeve telefona (čitaj 
pažljivo) u glavi, dolazili točno bez 
provjere, slali pisma i čestitke rukom 
pisane, a ne one „send to all“, živjeli 
par nepar, čekali čokoladu i banane, 
imali ispunjene dane koji su nas do-
veli do toga da i danas – razgovara-
mo, ljubazno se nasmiješimo svako-
me, ustupimo mjesto u autobusu... a 
dogovorenu kafu popijemo uz puno 
smijeha i najvažnije - bez tišine.
Adio Vam!

REKLA BIH VAM NEŠTO...
PIŠE: SUZI SOKOL

SANKCIONIRANO SEDAM 
UGOSTITELJSKIH OBJEKATA

Javne površine 
oduzete na 
sedam dana
Grad Dubrovnik nastavlja s provođenjem 
nadzora korištenja javnih površina gospo-
darskih subjekata unutar povijesne jezgre, 
s ciljem osiguranja reda i slobodnog prola-
za građana i posjetitelja. Nakon provede-
nih inspekcijskih nadzora, koje je provelo 
Komunalno redarstvo provelo 25. svibnja 
2026. godine, sedam ugostiteljskih objeka-
ta sankcionirano je mjerom privremenog 
oduzimanja javne površine u trajanju od 
sedam dana zbog korištenja javnih povr-
šina izvan okvira zaključenim ugovorima 
o zakupu. Među obuhvaćenim zakupcima 
nalaze se ugostiteljski objekti „Mea Cul-
pa III“ (Pizza Shop d.o.o.) u ulici Za Rokom, 
„Fontana“ (Fontana d.o.o.) u ulici Između 
Polača, „Forty Four“ (Forty Four d.o.o.) u 
Ulici Cvijete Zuzorić, „Incredibile India“ 
(Illunis d.o.o.) u Ulici Između Polača, „La 
Bodega“ (Dani i partneri d.o.o.) u Ulici Ze-
ljarica, „Konoba Rhea Silva“ (T-Bone Steak 
d.o.o.) na Gundulićevoj poljani te ugostitelj-
ski obrt „Veritas“ na Gundulićevoj poljani.

U SALOČI OD ZRCALA 
NARODNE KNJIŽNICE GRAD

‘Dani poezije’
U ponedjeljak, 1. lipnja 2026. godine s po-
četkom u 17:30, u Saloči od zrcala Narodne 
knjižnice Grad održat će se kulturna večer 
koja će objediniti predstavljanje novog ro-
mana dubrovačke autorice Ane Bašić te 
početak programa već tradicionalnih „Dana 
poezije“. Tom će prigodom publici biti pred-
stavljen roman „Sjećanje me drži budnom. 
Iste večeri bit će otvoreni i 7. „Dani poezije” u 
organizaciji Udruge samostalnih umjetnika 
Dubrovnik (USUD) te uz potporu Dubrovač-
ko-neretvanske županije. Manifestacija 
traje pet dana, a prva večer programa, koja 
se održava u suradnji s Dubrovačkim knjiž-
nicama, donosi čitanje poezije suvremenih 
lokalnih autora te poseban poetski blok 
„Memento mrtvom pjesniku”.  U programu 
sudjeluju: Zvjezdana Macura, Katica Kate 
Protić, Maja Milošević, Ljiljana Ban, Stanka 
Sršen, Antun Anđelić, Tamara Bertosa, Jele 
Nadramija, Nika Sršen i Ana Bašić.

INFO VIJESTI
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ODRŽANA SVEČANA 
SJEDNICA POVODOM 
DANA OPĆINE ŽUPA 
DUBROVAČKA:

Stari su 
Župjani više 
davali na 
trpezu nego 
što su s nje 
uzimali
Povodom Dana Općine Župa dubrovačka i 
obljetnice oslobođenja Župe dubrovačke u 
utorak, 26. svibnja održana je svečana sjed-
nica Općine Župa dubrovačka, na kojoj su 
se okupili predstavnici javnog, političkog, 
društvenog, kulturnog i gospodarskog ži-
vota, obitelji poginulih hrvatskih branitelja 
i civilnih žrtava rata, predstavnici udruga 
proizašlih iz Domovinskog rata, kao i brojni 
uzvanici i prijatelji Župe dubrovačke.
Svečana sjednica bila je prilika za prisjećanje 
na povijesne trenutke oslobođenja Župe du-
brovačke, iskazivanje zahvalnosti svima koji 
su dali svoj doprinos slobodi, obnovi i razvo-
ju općine, ali i za osvrt na današnje izazove i 
buduće razvojne smjerove Župe.
U svom govoru načelnik Općine Župa du-
brovačka Marko Miloslavić istaknuo je kako 
Dan Općine nije samo svečani datum, nego 
trenutak zajedničkog prisjećanja, zahval-
nosti i odgovornosti prema prostoru koji je 
naš dom.
Posebno snažan dio govora bio je posvećen 
simbolici stare župske trpeze. Polazeći od 
župske zdravice i slike župske trpeze, načel-
nik je naglasio kako su naši stari kroz stolje-
ća, unatoč ratovima, oskudici, bolestima i 
nevoljama, uvijek davali najbolje što su mo-
gli za svoj dom, obitelj, vjeru i narod.
„Naši su stari vazda davali na župsku trpe-
zu. Tako su se gradili putevi, domovi, uvodila 
struja i stvarao napredak. Naši su stari, re-
kao bih, više davali na trpezu nego što su s 

nje uzimali. ”, istaknuo je načelnik Miloslavić.
U govoru je posebno naglašeno poštovanje 
prema hrvatskim braniteljima, poginulim 
braniteljima, civilnim žrtvama Domovin-
skog rata i njihovim obiteljima. Načelnik je 
istaknuo kako je žrtva hrvatskih branitelja 
temelj moderne Hrvatske, pa tako i Župe du-
brovačke te najavio da će Općina urediti Me-
morijalnu sobu branitelja Župe dubrovačke 
kao trajni izraz zahvalnosti i sjećanja.
Govoreći o razvoju Župe dubrovačke, načel-
nik je podsjetio kako je Župa od oslobođenja 
1992. godine i osnivanja Općine 1997. godine 
prošla velik put, od ratom izmučenog i uni-
štenog prostora do jedne od najrazvijenijih 
i najbrže rastućih općina u Dubrovačko-ne-
retvanskoj županiji. Istaknuo je, međutim, 
kako rast stanovništva i razvoj prostora traže 
snažniju infrastrukturu, veće vrtićke i škol-
ske kapacitete, bolju prometnu povezanost, 
dodatne sadržaje za djecu, mlade, starije, 
sport i kulturu.
Među važnim projektima izdvojeni su pri-
prema projekta dječjeg vrtića u Kuparima, 
suradnja sa Županijom na proširenju škole, 
projekt dnevnog boravka za umirovljenike u 
Kuparima, praćenje projekta aglomeracije, 
intenzivna komunikacija s Hrvatskim cesta-
ma vezano uz brzu cestu, osigurana sredstva 
za Sportsko-rekreacijski centar Čibača, na-
stavak izgradnje Groblja Dubac, dovršetak 
šetnice Srebreno – Kupari, ulaganja u dječja 
igrališta, jačanje DVD-a, uspostava promet-

nog redarstva i formiranje Kulturnog vijeća.
„Brojni su izazovi pred nama, ali brojne su i 
prilike. Jedno mogu sa sigurnošću reći: dok 
god sam načelnik ove općine, na župsku tr-
pezu spreman sam dati cijeloga sebe”, poru-
čio je načelnik Miloslavić.
Na svečanoj sjednici dodijeljena su i javna 
priznanja Općine Župa dubrovačka ovogo-
dišnjim laureatima.
Najviše priznanje, titula počasnog građa-
nina Općine Župa dubrovačka, dodijeljena 
je Trpimiru Macanu za izniman doprinos 
znanstvenom i kulturnom razumijevanju 
hrvatske povijesti, s posebnim naglaskom 
na teme vezane uz jug Hrvatske i dubrovač-
ko područje.
Nagrada Općine Župa dubrovačka dodi-
jeljena je Kulturno-umjetničkom društvu 
„Marko Marojica”, povodom 50. obljetnice 
djelovanja, čime je prepoznat njegov dugo-
godišnji doprinos očuvanju kulturne bašti-
ne, tradicije, identiteta i kulturnog života 
Župe dubrovačke.
Nagrada Općine dodijeljena je i Mišu Devči-
ću, za dugogodišnji predani rad u zajednici, 
osobito na području očuvanja tradicije, sa-
kralne baštine i društvene solidarnosti.
Općina Župa dubrovačka čestita svim ovo-
godišnjim laureatima, uz zahvalnost za nji-
hov doprinos očuvanju identiteta, razvoju 
zajednice i promicanju vrijednosti koje Župu 
dubrovačku čine posebnim mjestom za ži-
vot.

OPĆINA ŽUPA DUBROVAČKA

ČESTITAMO DAN DRŽAVNOSTI
OPĆINA ŽUPA DUBROVAČKA
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ČESTITAMO  
DAN DRŽAVNOSTI!

ČESTITAMO  
DAN DRŽAVNOSTI!
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Čestitamo  
Dan državnosti!

Čestitamo  
Dan državnosti!

ČESTITAMO 
DAN DRŽAVNOSTI!
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9. STRADUN CLASSIC 
OKUPLJA GLAZBENU 
ELITU U KNEŽEVU 
DVORU, ULAZNICE  
U PRODAJI

Legendarni 
Mischa 
Maisky 
i Stefan 
Milenković 
dio 
programa
Dubrovnik će od 28. kolovoza do 6. ruj-
na ponovno živjeti u znaku vrhunske 
komorne glazbe. U čarobnom ambi-
jentu Kneževa dvora održat će se novo 
izdanje festivala Stradun Classic, glaz-
benog događanja koje je već devetu go-
dinu nezaobilazan dio kulturne scene 
grada i jedno od najzanimljivijih okup-
ljanja renomiranih umjetnika iz Euro-
pe.
Festival organizira Dubrovački simfo-
nijski orkestar, a umjetnička direktori-
ca Marija Pavlović i ove godine donosi 
pažljivo osmišljen programski koncept 
u kojem svaki koncert predstavlja za-
sebnu glazbenu priču i atmosferu. 
Stradun Classic tako publici ne nudi 
samo niz koncerata, već cjelovito fe-
stivalsko iskustvo koje spaja vrhunsku 
interpretaciju, umjetnički dijalog i je-
dinstveni duh Dubrovnika.
Posebnu pozornost ovogodišnjeg izda-
nja privlači dolazak legendarnog vio-
lončelista Mische Maiskog, jednog od 
najvažnijih glazbenika današnjice, čiji 
nastupi već desetljećima oduševljava-
ju publiku najvećih svjetskih koncer-
tnih dvorana. Njegovo gostovanje na 
Stradun Classicu predstavlja istinski 
glazbeni događaj i jedan od vrhunaca 
festivalske sezone u Dubrovniku. 
Ovogodišnje izdanje festivala donosi 
i nova umjetnička lica, a festivalskom 
timu se po prvi put pridružuje i pro-
slavljeni violinist Stefan Milenković, 
umjetnik impresivne međunarodne 
karijere i jedan od neprepoznatljivijih 
violinističkih virtuoza svoje generacije.
Dijeliti će pozorincu s dugogodišnjim 
sudionicima festivala, počevši s ini-
cijatoricom, klarinetisticom Marijom 
Pavlović, legendarnim  violinistom 

Gordanom Nikolićem, pijanistom Da-
nijelom Detonijem, violončelistom 
Justusom Grimmom, rogistom Ra-
dovanom Vlatkovićem, oboistom To-
mom Owenom, fagotistom Pieterom 
Nuyttenom, kontrabasistom Franom 
Kakarigijem i također novim članovi-
ma festivalskog ansambla: violistom 
Krešimirom Petrom Pustičkim, flau-
tisticom Edith Van Dyck, čembali-
stom Franjom Bilićem kao i članovima 
Dubrovačkog simfonijskog orkestra: 
Evom Šulić Brajčić, Mirabai Weismehl 
Rosenfeld, Meri Anastasov, Šimunom 
Končićem, Mihaelom Martinović, Van-
dom Đanić, Renatom Santini Glavino-
vić, Livijom Glavinović, Stijepom Me-
dom, Matijom Novakovićem i Tonijem 
Kursarom.
Upravo susret umjetnika različitih ge-
neracija, senzibiliteta i međunarodnih 
karijera jedan je od zaštitnih znakova 
festivala.
Ovogodišnji program oblikovan je 
kroz niz tematskih večeri koje publici 
otkrivaju različite glazbene svjetove. 
Festival će otvoriti koncert gostujućih 
umjetnika uz Dubrovački simfonij-
ski orkestar, nakon čega slijede večeri 
„Bella Italia“, inspirirana talijanskom 
glazbenom tradicijom i mediteran-
skim senzibilitetom, „Across the 
Pond“, koja donosi glazbeni dijalog eu-
ropske i američke scene, „Baroque and 

Beyond“, posvećena bezvremenskoj 
ljepoti barokne glazbe i njezinim su-
vremenim odjecima, te „In the Mists“, 
koji uključuje i praizvedbu djela dubro-
vačke klaviristice i skladateljice Marije 
Grazio. Festivalsko putovanje zaključit 
će veliko finale 6. rujna.
Stradun Classic i ove godine potvrđuje 
status festivala koji njeguje intimnost 
komorne glazbe, ali istovremeno do-
nosi umjetničku energiju i međuna-
rodnu kvalitetu najvećih europskih 
pozornica. Spoj vrhunskih izvođača, 
inspirativnog programa i jedinstvenog 
ambijenta Kneževa dvora publici pru-
ža priliku za istinski susret s glazbom i 
umjetnicima.
Stradun Classic još jednom poziva 
domaću publiku i brojne posjetitelje 
Dubrovnika da posljednje dane ljeta 
provedu uz glazbu koja nadahnjuje, 
povezuje i ostaje u sjećanju dugo na-
kon posljednjeg aplauza.
Ulaznice su u prodaji na blagajnama 
Dubrovačkog simfonijskog orkestra 
(ljetnikovac Crijević-Pucić i Slanica) te 
online u sustavu ulaznice.hr.
Stradun Classic festival organizira Du-
brovački simfonijski orkestar uz po-
dršku Grada Dubrovnika, Turističke 
zajednice grada Dubrovnika, Ministar-
stva kulture i medija RH i Zračne luka 
Dubrovnik.

RENATA ROMAN DOBROSLAVIĆ
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Ponta Lopud Jazz Festival, koji će se održati od 27. do 29. kolovoza 2026., 
i ove godine donosi priliku glazbenicima iz Hrvatske, regije i svijeta 
za sudjelovanje u programu, a odabrani glazbenici imat će jedinstve-
nu priliku učiti od svjetski poznatih jazz glazbenika u jedinstvenom 
okružju bajkovitog otoka Lopuda nedaleko od Dubrovnika. Program je 
namijenjen profesionalnim glazbenicima s visokom razinom glazbe-
ne naobrazbe koji imaju barem jednu profesionalno objavljenu snim-
ku ili album (uključujući radove po narudžbi). Prijava je besplatna dok 
su ostali uvjeti dostupni na web stranici festivala, a zainteresirani 
glazbenici se pozivaju da ispune prijavni obrazac na webu, prilože po-
trebnu dokumentaciju i sve pošalju e-mailom prije ponoći 20. lipnja 
2026., dok će rezultati biti objavljeni početkom srpnja.

DOM MARINA DRŽIĆA

Tko plače, a 
tko se veseli 
u Držićevim 
djelima?
U srijedu, 20. svibnja, su u drugoj lađi 
Lazareta svečano predstavljeni re-
zultati višemjesečnog rada polaznika 
dramske i glazbene radionice pod na-
zivom „Tko plače, a tko se veseli u Dr-
žićevim djelima?“. Ovim jedinstvenim 
programom Dom Marina Držića tradi-
cionalno je obilježio Međunarodni dan 
muzeja. Ovogodišnja tema manifesta-
cije „Muzeji ujedinjuju podijeljeni svi-
jet“ savršeno se preslikala na sinoćnju 
atmosferu, pokazujući kako kultura i 
umjetnost mogu istinski povezati ljude 
u današnjem vremenu i oživjeti povije-
sni duh našeg Grada.
Predstavljanje je ujedno bilo kruna vi-
šemjesečnih radionica u kojima su su-
djelovali učenici dubrovačkih osnov-
nih škola. Pod stručnim i nadahnutim 
vodstvom mentorica, prof. Paole Dra-
žić Zekić i prof. Sanje Dražić, polazni-
ci su predano istraživali Držićev svijet, 
njegov život, motive pisanja te prigode 
u kojima su se njegova djela izvodila. 
Okupljenima se u ime ravnatelja Doma 
Marina Držića, Nikše Matića, obratila 
kustosica Ana Saltarić. U svom je go-
voru uputila iskrenu zahvalnost men-
toricama i mladim polaznicima na 
golemom trudu, entuzijazmu i radu. 
Također, istaknula je kako su eduka-

tivni programi osmišljeni kako bi se na 
interaktivan i poticajan način približio 
život renesansnog Dubrovnika, a po-
sebice život i djela najvećeg hrvatskog 
komediografa.
U ime mentorsko-autorskog tima 
obratila se profesorica Paola Dražić 
Zekić te pojasnila koncept i tijek samih 
radionica. Naglasila je kako je ovogo-
dišnji fokus bio na prepoznavanju uni-
verzalnih ljudskih osjećaja i sudbina u 
renesansnim tekstovima. Kroz siner-
giju dramskog izraza i glazbe, polaznici 
su na jedinstven način analizirali ra-
zloge veselja, ali i tjeskobe Držićevih 
likova, uspoređujući ondašnji govor i 
emocije s našom svakodnevicom. 
Publika je imala priliku uživati u upe-
čatljivom dramskom segmentu. Kroz 
vješto izvedene monologe i scene, le-
gendarni Držićevi likovi ponovno su 
oživjeli, a prostorom su odzvanjali upe-
čatljivi ulomci iz kapitalnih djela: „Gri-
žula“, „Venere i Adon“, „Dundo Maroje“ 

i „Novela od Stanca“. Glazbeni dio pro-
grama donio je posebnu čaroliju – in-
terpretaciju pjesama koje je na teksto-
ve Marina Držića skladala mentorica 
Paola Dražić Zekić. Publika je tako ima-
la priliku čuti skladbe: „Blažena i trava“, 
„Nije mi ništa“ i „Ah, vince gizdavo“.
Ove radionice pokazale su da kulturna 
baština posjeduje nevjerojatnu moć 
brisanja generacijskih i vremenskih 
podjela. Stvoren je zajednički prostor u 
kojem su mladi kroz kreativno stvara-
laštvo učili o vlastitoj povijesti i kultur-
nom identitetu, gradeći pritom nova 
prijateljstva i povezujući svoje male 
svjetove. Time je na najljepši mogući 
način zrcaljena ovogodišnja tema Me-
đunarodnog dana muzeja.
Dom Marina Držića od srca zahvaljuje 
mentoricama na trudu i znanju, vri-
jednim polaznicima koji su dokazali da 
Vidrina riječ i danas živi, kao i svima 
koji su svojim dolaskom uveličali ovu 
predivnu večer!

PONTA LOPUD JAZZ FESTIVAL I OVE GODINE NUDI PRILIKU GLAZBENICIMA

Sudjelovanje u programu i učenje  
od svjetski poznatih jazz imena
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UTORAK I PETAK

S pijanisticom 
Jasminkom 
Stančul u 
Kneževu 
dvoru
Renomirana pijanistica Jasminka 
Stančul ovog tjedna ima dva koncer-
ta u Dubrovniku. U utorak, 26. svibnja 
nastupila je s gudačkim kvartetom i 
puhačkim kvartetom DSO-a, a u petak, 
29. svibnja će nastupiti s Dubrovačkim 
simfonijskim orkestrom pod ravna-
njem maestra Matea Narančića. Kon-
certi su u atriju Kneževa dvora s počet-
kom u 21 sat. 
Na programu prvog koncerta su bili 
Kvintet za klavir i gudački kvartet u 
Es-duru Roberta Schumanna te Kvin-
tet za klavir i puhački kvartet u B-du-
ru Nikolaja Rimski-Korsakova. Sastav 
gudačkog kvarteta koji je nastupio uz 
pijanisticu je: Mirabai Weismehl Ro-
senfeld i Mara Đurović, violine; Lidija 
Martinović, viola i Vanda Đanić, vio-
lončelo. Puhački kvartet čine: Antonea 
Gjaja Kocković, flauta; Stijepo Medo, 

klarinet; Matija Novaković, fagot i Toni 
Kursar, rog.  Na programu koncerta u 
petak 29. svibnja su Mozartov Koncert 
za klavir i orkestar u A duru, Weinero-
va Serenada te Prokofjevljeva Klasična 
simfonija. Orkestrom će ravnati mladi 
hrvatski dirigent Mateo Narančić. 
Pijanistica Jasminka Stančul dugogo-
dišnja je suradnica DSO-a, a iza njih 
je čitav niz zajedničkih koncerata koji 
uvijek iznova oduševljavaju publiku.
Studij je završila na Bečkoj muzičkoj 
akademiji kod profesora Noela Floresa, 
kao i kod Marije Tipo na Konzervatoriju 

u Ženevi. Njen talent i izvanredan pri-
stup Beethovenovoj glazbi donijeli su 
joj pobjedu na Međunarodnom Beet-
hoven natjecanju u Beču 1989. godine. 
Surađivala je s vodećim orkestrima 
kao što su Bečki simfoničari, Camera-
ta Salzburg, Kraljevski filharmonijski 
orkestar, Beethoven orkestar iz Bonna, 
Stuttgartska filharmonija, Filharmo-
nijski orkestar iz Essena, Berlinski 
simfonijski orkestar, Praška filharmo-
nija, Slovačka filharmonija, Varšavska 
filharmonija i brojnim drugima.

RENATA ROMAN DOBROSLAVIĆ

Dolazak glasovitog Minhenskog radijskog orkestra u Dubrovnik obilježit će 
početak 77. Dubrovačkih ljetnih igara, koje će se svečano otvoriti 10. srpnja 
velikim glazbeno-scenskim spektaklom ispred crkve sv. Vlaha. Pod rav-
nanjem maestra Ivana Repušića, uz renomirane domaće i međunarodne 
umjetnike, Dubrovnik će ponovno postati jedinstvena festivalska pozor-
nica koja spaja vrhunsku glazbu, dramu, ples i folklor te potvrđuje status 
jednog od najprestižnijih kulturnih događanja u regiji. Program otvaranja 
režira i koreografira izvrsni Leo Mujić prema scenariju Željke Udovičić Ple-
štine, uz kostimografa Lea Kulaša te zborovođu Ivana Šćepanovića. Uz Mi-
nhenski radijski orkestar nastupit će sopranistica Marija Kuhar Šoša, Aka-
demski zbor Ivan Goran Kovačić, Zbor Libertas, Dubrovački komorni zbor, 
Dječji zbor Umjetničke škole Luke Sorkočevića, Folklorni ansambl Linđo te 
Festivalski dramski ansambl, stvarajući svečani trenutak kojim će započe-
ti novo festivalsko izdanje. Već sljedeće večeri, 11. srpnja, Minhenski radij-
ski orkestar ponovno će nastupiti pred festivalskom publikom, ovoga puta 
u izvedbi jedne od najimpresivnijih skladbi glazbene literature – Orffove 
Carmine Burane. Pod ravnanjem Ivana Repušića, uz sopranisticu Mariju 
Kuhar Šošu, kontratenora Franka Klisovića i  baritona Ljubomira Puškari-
ća, nastupit će Akademski zbor Ivan Goran Kovačić te Dječji zbor Umjet-
ničke škole Luke Sorkočevića pod vodstvom zborovođe Ivana Šćepanovića.

77. DUBROVAČKE LJETNE IGRE 

Svečano otvaranje nosi autorski potpis 
Lea Mujića i Željke Udovičić Pleštine
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POD RAVNANJEM 
MAESTRA DIANA 
TCHOBANOVA

Flautistica 
Stachinskaya 
očarala 
nastupom 
Čarobni zvuk flaute Irine Stachinskaye 
oduševio je brojnu publiku na koncer-
tu Dubrovačkog simfonijskog orkestra, 
održanom 18. svibnja u atriju Kneževa 
dvora. Virtuozna izvedba Carmen fan-
tazije Pedra de Sarasatea ostavila je 
sve bez daha, a jednako tako publika je 
uživala u Sorkočevićevoj Simfoniji br. 6 
i Schubertovoj Simfoniji br. 5 pod rav-
nanjem sjajnog maestra Diana Tcho-
banova. Umjetnicima je ovo bila prva 
suradnja s Dubrovačkim simfonijskim 
orkestrom. Dian Tchobanov je gotovo 
petnaest godina glavni muzički direk-
tor Državne Opere Plovdiv. Student 
velikog maestra Uroša Lajovica, dobit-
nik je brojnih nagrada, među ostalim i 
druge te posebne nagrade na Dirigent-

skom natjecanju Lovro von Matačić 
kojem je kasnije bio i član žirija.
Irina Stachinskaya sa samo 14 godina 
je nastupila je kao prva flauta Moskov-
skog državnog simfonijskog orkestra, 
a sa 17 godina kao članica Moskovske 
filharmonije. Tijekom karijere osvo-

jila je brojne međunarodne nagrade, 
surađivala je s poznatim umjetnicima 
i orkestrima, a česta je gošća koncer-
tnih dvorana diljem SAD-a te u Parizu. 
Danas je prepoznata kao jedna od naji-
staknutijih flautistica svoje generacije.

RENATA ROMAN DOBROSLAVIĆ

Zbog iznimnog interesa publike rasprodan 
je koncert jednog od najvećih violinista da-
našnjice, Joshue Bella i legendarnog Aca-
demy of St Martin in the Fields, kojim se 14. 
srpnja u 21.30 sati u atriju Kneževa dvora 
otvara glazbeni program 77. Igara. U prodaju 
je 22. svibnja pušteno i dodatnih 100 staja-
ćih mjesta.
Joshua Bell jedan je od najcjenjenijih umjet-
nika svih vremena, s karijerom koja traje 
gotovo četiri desetljeća. Violinski virtuoz i 
dobitnik dvaju Grammyja nastupao je goto-
vo sa svim glavnim orkestrima svijeta, a re-
dovito se pojavljuje kao solist, recitalist, član 
komornog ansambla. Ove godine nastupa 
uz legendarni Academy of St Martin in the 
Fields, čiji je umjetnički voditelj, a ovaj se 
slavni orkestar nakon dugi niz godina vraća 
u Hrvatsku i to na 77. Dubrovačke ljetne igre!
Sve upite vezane za kupnju ulaznica zapri-
ma Ured prodaje na e-mail adresu: sales@
dubrovnik-festival.hr ili na telefonski broj: 
020/326 123.

GLAZBENI PROGRAM 77. IGARA

Rasprodan koncert Joshue Bella  
u Kneževu dvoru
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ČESTITAMO DAN DRŽAVNOSTI!

Specijalizirana trgovina za izolacije  
III i IV generacije

OCINJE MARKETING d.o.o
Vukovarska 30 - Dubrovnik  
(Duhanska stanica)
Tel/: 020/ 411-779
info@ocinje-marketing.hr
www.ocinje-marketing.hr

Čestitamo Dan državnosti!
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CRTICE IZ POVIJESTI
PRIREDIO: ĐIVO BAŠIĆ

Austrijski car 
Dubrovčanima:  
‘Ja vas gospodo 
žalim, ali – vaši  
će sinovi biti  
moji vojnici’

MILENKO R. VESNIĆ O DUBROVNIKU 
OKO 1895. GODINE (5)

STATUT GRADA DUBROVNIKA

O zemlji zasađenoj vinovom lozom  
koju drugi neosnovano prisvaja

Ako netko podigne vinograd na nekom zemljištu, 
a netko drugi vjeruje da mu je tim podizanjem 

vinograda nanesena šteta, može prve godine u kojoj 
je podignut vinograd iščupati nasad bez ikakve štete 
ili kazne, pa neka se poslije parniči s onim koji je na 

toj zemlji posadio lozu. A ako bi se dogodilo da izgubi 
parnicu onaj koji je iščupao nasad, nadoknadit će 
štetu zbog čupanja rečenog nasada loze. A ako taj 
ne htjedne čupati nasad, može tijekom godine u 
kojoj je podignut dotični vinograd do Miholjdana 

tražiti svoje pravo. Ako pak ne ustane tužbom u prije 
spomenutom roku, gubi pravo...

Zar ne opominje na staru slavu i stare junake onaj senator 
(Niko Nikša Pucić) koji je tešku situaciju pred propašću Du-
brovnika obilježio riječima: ‘Kako ne možemo odrubiti glave 
mnogijem koji su u ovoj dvorani (prilikom vijećanja o predaji 
ključeva Francuzima), tako savijmo se i protestirajmo!’
A koliko opet rezignacije i gospodstva ima u riječima koji-
ma su dubrovačka vlastela pozdravila austrijskog cara kad je 
ovaj, poslije Bečkog kongresa, došao prvi put u grad, kao nje-
gov suveren?! ‘Ne dođosmo ni iz straha, ni stoga što se čemu 
nadamo, pred Tvoje Veličanstvo’, rekao je tada smjelo caru u 
oči govornik pozvanog vlasteoskog poslanstva, ‘već ovo uči-
nismo po neumitnom migu sudbine koja nas je isto onako 
dovela pod tvoju vlast, kao što nas je vodila i u vrijeme naše 
slave i veličine’.
Neugodno iznenađen ovakvim neočekivanim pozdravom, 
car je, pričaju, ostao za trenutak zabezeknut, pa je onda ot-
pustio vlastelu jednim odgovorom: ‘Ja vas gospodo žalim, ali 
– vaši će sinovi biti moji vojnici.’
Dubrovnik je danas [1890-ih] obično okružno mjesto s jedno 
6.000 - 7.000 stanovnika. Njegova vlastela su do jučer živjela 
celibatom, pošto su sve nade u bolju budućnost i povratak 
stare slave i veličine izgubljene. On živi u prošlosti koja je 
draga u njemu svima: od najstarijeg vlastelina do posljed-
njeg fakina. […] Svaki Dubrovčanin zna na prste svu povijest 
slavne republike […] Ali dubrovačka vlastela i dubrovački 
narod imaju još mnogo snage. Drukčije i ne bi moglo ni biti. 
[Autor nadalje izriče očite velikosrpske aspiracije „stare srp-
ske majke“ i „starog srpskog duha“.] […]
Polazeći iz Dubrovnika, vi ćete stoga sa mnom svratiti k sv. 
Mihajlu na Lapadu i tu ćemo kleknuti – i proliti toplu suzu 
zahvalnosti na grobu kneza Meda Pucića.“ (Mil[enko] R. Ve-
snić, Iz putničkih uspomena, O Dubrovniku, /Govoreno u 
Građanskoj Kasini februara 1895. god., Delo /List za nauku, 
književnost i društveni život/, knj. VII, Parna radikalna štam-
parija, Beograd, 1895, str. 21-25, 28-30).

(SVRŠETAK)

Atlant centar
Ul. dr. Ante Starčevića 24         

 020 550 090
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VATERPOLO

PRVENSTVO HRVATSKE - 
DOIGRAVANJE ZA PRVAKA

Mladost 
povela s 1:0

U prvoj polufinalnoj utakmici Mladost 
je u Zagrebu prošle subote pobijedila 
Jug Adriatic osiguranje s 11:9 (2:2, 4:3, 
4:3, 1:1), te u seriji koja se igra na dvije 
pobjede povela s 1:0. Uzvrat je u Gružu 
u subotu, 30. svibnja, a eventualna tre-
ća utakmica u Zagrebu 6.lipnja. 
JUG ADRIATIC OSIGURANJE PROTIV 
MLADOSTI: Toni Popadić (10 obrana), 
Petar Kulaš, Bogdan Djerković 1, Toni 
Mozara, Maro Joković 1, Vlaho Pavlić 3, 
Maro Šušić, Andro Bušlje, Filip Kržić 
2, Toni Bušić, Branimir Herceg, Marko 
Žuvela 1, Ivan Jurišić i Ante Jerković 1. 
Trener: Vjekoslav Kobešćak.

PRVA HRVATSKA LIGA 
(VATERPOLISTICE)

Jug – Mursa 21:9
U 12. kolu prošle subote u Gružu Jug je 
pobijedio Mursu s 21:9 (6:1, 4:1, 4:1, 7:6). 
Ostali rezultati 12. kola: Viktorija – Za-
greb 11:5 i Jadran – Mladost 16:8, slo-
bodna je bila Bura.
JUG PROTIV MURSE: Lana Korać (7 
obrana), Nina Jazvin 2, Nina Arbulić 
1, Nea Matičević 1, Kristina Hanzijer, 
Dora Matičević 1, Iskra Antunović 6, 
Lući Mojaš, Petra Ivaniš 4, Vjera Bulajić 
4, Mara Moretti 1, Ema Hamza i Ivona 
Vlašić 1. Trener: Siniša Zonić.
Poredak: Jadran Split i Mladost po 27 
bodova, Viktoria 18, Jug 15, Mursa i Za-
greb po 9 i Bura bez bodova.
U 13. kolo Jugašice su 30. svibnja gošće 
Bure. Ostali parovi su: Zagreb – Jadran 
Split i Mursa – Mladost, slobodna je 
Viktorija.

PLIVANJE

Nenadić nastupio 
u Monaku, Jugaši 
na Ekipnom 
prvenstvu Hrvatske
U jakoj seniorskoj konkurenciji na 
Mare nostrum mitingu u Monaku, Vla-
ho Nenadić je u utrci 100 slobodno za-
uzeo drugo mjesto u B finalu, odnosno 
deseto mjesto u ukupnom poretku s 
rezultatom 50.48.
Sljedeće natjecanje na kojem će Ne-
nadić nastupiti je Ekipno prvenstvo 
Hrvatske koje će se održati u Splitu, u 
subotu i nedjelju, 30. i 31. 05. 2026. 
Za Jug će uz Nenadića u muškoj ekipi 
od 7 članova nastupiti i: Mario Šurko-
vić, Juraj Barčot, Bruno Tošović, Lukša 
Pavić, Ivan Franić i Đivo Baletin. Trener 
je Frane Ćirak.

KOŠARKA

SUPERSPORT PREMIJER LIGA 
– POLUFINALE

Zadar ide u finale, 
Dubrovniku 
zasluženi pljesak
U prvoj utakmici polufinala doigrava-
nja za prvaka Hrvatske Zadar je proš-
loga petka u Zadru pobijedio Dubrov-
nik s 83:57 (37:25), a rezultat na kraju ne 
pokazuje pravo stanje stvari jer su iza-
branici Gorana Gunjevića tek pri kraju 
susreta popustili i dopustili Zadranima 
da upišu uvjerljivu pobjedu. U uzvratu 
u Dubrovniku u ponedjeljak, 25. svib-
nja, pred oko 700 gledatelja, košarkaši 
Dubrovnika pružili su opet snažan ot-
por favoriziranim Zadranima, ali nisu 
uspjeli iznenaditi. Na kraju je završilo 
81:68 (44:37) za ekipu Danijela Jusupa. 
U svakom slučaju Dubrovnik zaslužuje 
istinske čestitke na sjajnoj sezoni, te se 
nadamo da će uprava na čelu s Božom 
Koprivicom naići na veće razumijeva-
nje sponzora kako bi Dubrovnik i dalje 
ostao stabilan premijerligaš.

DUBROVNIK PROTIV ZADRA (PRVA 
UTAKMICA): Lovre Klarić 3, Jamari 
Wheeler 9, Luka Frančešević, Petar 
Dubelj 14, David Pavin, Marko Loncović 
10, Ivan Vodopija 3, Mateo Tomašević, 
Josip Batinić 10, Lukša Andrić 8 i Ivan 
Gulin. Trener: Goran Gunjević, pomoć-
ni trener: Željko Vreća.
DUBROVNIK PROTIV ZADRA (DRUGA 
UTAKMICA): Matija Bačić, Lovre Klarić 
2, Jamari Wheeler 5, Luka Frančešević 
6, Petar Dubelj 18, Marko Gašparac, 
David Pavin, Marko Loncović 17, Ivan 
Vodopija 2, Mateo Tomašević, Lukša 
Andrić 9 i Ivan Gulin 9. Trener: Goran 
Gunjević, pomoćni trener: Željko Vre-
ća.

ZANIMLJIVOSTI  
IZ SVIJETA KOŠARKE

Dvojica 
Dubrovčana u 
glavnim ulogama 
finala Eurolige
Dvojica Dubrovčana bili su prošle ne-
djelje u središtu pozornosti europske 
košarke, košarkaš Mario Hezonja i me-
đunarodni košarkaški sudac Sreten 
Radović. Hezonja je bio najbolji igrač 
Reala iz Madrida i u polufinalu (po-
bjeda nad Valencijom 105:90) i u fina-
lu Završnog turnira u Ateni (22. – 24. 
svibnja), a Sreten Radović je nakon što 
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je sudio polufinale Olypiacos – Fener-
bahce 79:61, bio i prvi sudac finala iz-
među grčkog Olypiacosa i španjolskog 
Reala, u kojemu su Grci pobijedili sa 
92:85 i tako po četvrti put u povijesti 
postali prvaci Europe. Real je i nadalje 
najuspješniji europski klub sa čak 11 
titula prvaka. Da je Real bio pobjednik 
Mario Hezonja bi zasigurno bio iza-
bran za MVP-a turnira, a ovako je ta 
velika čast pripala Evanu Fournieru iz 
Olypiacosa.
Istaknutom hrvatskom i međunarod-
nom košarkaškom sucu Sretenu Ra-
doviću pripala je izuzetna čast suditi 
finale Eurolige između Olympiacosa 
i Reala iz Madrida, 24. svibnja u Ateni. 
Ovo, još jedno u nizu priznanja, sucu iz 
Dubrovnika (rođen je 28. lipnja 1968.), 
je potvrda kako je jedan od najvažnijih 
i najcjenjenijih djelitelja pravde europ-
ske i svjetske košarke!
Riječ je, zaista, o jednom od najboljih 
europskih košarkaških sudaca u po-
vijesti, s dugogodišnjom karijerom na 
najvišoj razini i klupske i reprezenta-
tivne košarke!
Elitni status i suđenje utakmica Euro-
lige je započeo 2007. godine, dakle u 
ovom natjecanju sudi već punih 19 se-
zona!
Inače, međunarodni status - FIBA su-
dac je postao 2001. godine.
Redovito sudi završnice velikih natje-
canja, uključujući utakmice na Olim-
pijskim igrama, Svjetskim i Europskim 

prvenstvima, regionalnoj ABA ligi te 
prestižne euroligaške derbije poput El 
Clasica.
Delegiranjem za suđenje na velikom 
Final Fouru Eurolige u Ateni 2026. go-
dine, još je jednom potvrđena njegova 
visoka reputacija na europskoj sceni!

FOTO: WIKIDATA.ORG I WIKIPEDIA

NOGOMET

SUPERSPORT - II. HRVATSKA 
NOGOMETNA LIGA

Povijesni uspjeh 
Jadrana Luke Ploče
Pločani su u pretposljednjem 29. kolu 
u Đakovu prošle subote pobijedili Đa-
kovo Croatiju sa 6:0 i tako kolo prije 
osigurali nastup sljedeće sezone u 
Prvoj hrvatskoj ligi, drugom razredu 
hrvatskog nogometa. Osigurali su na 
kraju plasman među prve četiri eki-
pe, koji vodi u veći rang. Ovo je najveći 
uspjeh Pločana u povijesti, te potvrda 
kako Pločani imaju i igračku i trener-
sku kvalitetu. Trener Mišo Krstičević 
je tako odveo svoje Pločane u Prvu hr-
vatsku ligu, ali ne treba zaboraviti i nje-
gova prethodnika Darka Cvijanovića 
kojemu također pripadaju sve počasti 
u ovom velikom uspjehu pločanskog 
nogometa. Pogotke za Pločane u Đako-

vu su postigli: Nikola Rodin u 12., Luka 
Nižić u 45+2, Marin Vučković u 67., Ivan 
Roca u 74., David Martić u 77. i Bruno 
Grgić u 89. minuti.
JADRAN LP PROTIV ĐAKOVO CROA-
TIJE: Ivan Kešina, Emin Spahić, Luka 
Nižić, Luka Matanović, Marin Vučko-
vić, Antonio Radonić, Mladen Blažević, 
Antonio Perić, Nikola Rodin, Ivan Roca 
i Teo Herceg (još su igrali: Bruno Grgić, 
David Martić, Frane Bobanović, Karlo 
Antunović i Šime Galov). Trener: Mišo 
Krstičević.
Ostali rezultati 29. kola: Kustoši-
ja – Uljanik 1:1, Dugo Selo – Lučko 2:0, 
Grobničan – Trnje 1:5, Uskok – Mladost 
Ždralovi 2:3, Bjelovar – Solin 1:1, Sege-
sta – Hrvatski dragovoljac 3:1 i Radnik 
Križevci – Varteks 0:2. 
Poredak: 1. Segesta 62 boda, 2. Kustoši-
ja 58, 3. Mladost Ždralovi 58, 4. Jadran 
LP 56, 5. Uljanik 52, 6. Uskok 47, 7. Rad-
nik Križevci 47, 8. Solin 42, 9. Trnje 31, 
10. Varteks 31, 11. Bjelovar 29, 12. Grob-
ničan 28, 13. Lučko 26, 14. Dugo Selo 
26,15. Hrvatski dragovoljac 25 i 16. Đa-
kovo Croatia 25 
U posljednjem 30. kolu, koje je na ras-
poredu, 30. svibnja Jadran LP je gost 
Segeste. Ostali parovi su: Grobničan 
– Mladost Ždralovi, Uskok – Hrvatski 
dragovoljac, Lučko – Trnje, Dugo Selo 
– Uljanik, Kustošija – Solin, Bjelovar 
– Varteks i Radnik Križevci – Đakovo 
Croatija. Početak utakmica u 17.30 sati. 

FOTO: METKOVIĆ.LIKE
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III. HRVATSKA NOGOMETNA 
LIGA – JUG

Zagora prvak, 
u zadnjem kolu 
odluka tko seli 
u niži rang
Kolo prije kraja zna se prvak, to je Za-
gora iz Unešića, dok će posljednje kolo 
odlučiti tko će preseliti u niži rang: 
Omiš, Neretvanac i Kamen iz Ivanbe-
govine su u najtežem položaju te se 
bore da i iduće sezone igraju u III. Hr-
vatskoj ligi – jug. 
U 29. kolu Neretva je prošle subote u 
gostima odigrala protiv Sloge 1:1 (1:1), 
dok je Neretvanac poražen u Zadru od 
Zadra s 5:1 (1:0). Strijelac za Metkovčane 
protiv Sloge bio je Mario Marić, dok je 
za Opuzence u Zadru bio Ante Jurković. 
Dan poslije GOŠK Dubrovnik 1919. je u 
Ivanbegovini izgubio od Kamena s 4:0 
(1:0).
Ostali rezultati 29. kola: Jadran (KS) – 
Vodice 0:1, GOŠK Kaštela – Šibenik 3:2, 
Hrvatski vitez – Zagora 2:3, Val – Junak 
5:2 i Omiš – Primorac (B) 2:1.
Poredak: 1. Zagora 66 bodova, 2. Nere-
tva 60, 3. Zadar 57, 4. Sloga Mravince 
45, 5. Junak 41, 6. GOŠK Kaštela 38, 7. 
Primorac (B) 37, 8. Hrvatski vitez 36, 9. 
Vodice 36, 10. Jadran (KS) 36, 11. GOŠK 
Dubrovnik 1919. 35, 12. Val 35, 13. Šibe-
nik 34, 14. Omiš 32, 15. Neretvanac 30 i 
16. Kamen 29.
U 30. kolu, koje se igra 30. svibnja, Ne-
retvanac dočekuje Vala, Neretva Hr-
vatskog viteza a GOŠK Dubrovnik 1919. 
Slogu iz Mravinaca. Ostali parovi su: 
Junak – Kamen, Vodice – Omiš, Primo-
rac (B) – Zadar, Zagora – GOŠK Kaštela 
i Šibenik – Jadran (KS). Početak uta-
kmica u 17.30 sati.

PRVA ŽUPANIJSKA LIGA

Čilipljani za 
nogometne anale!
Konavljanin iz Čilipa je zaslužio sve po-
časti, ne samo kada je u pitanju nogo-
met u Dubrovačko-neretvanskoj župa-
niji i Dalmaciji, već i u cijeloj Hrvatskoj! 
Niz od 46 prvenstvenih utakmica bez 

poraza u ligi!, a u dvije posljednje se-
zone tek jedan poraz, i to prošle nedje-
lje, u posljednjem 22. kolu od Gusara u 
Kominu, govori u prilog činjenici da je 
čilipski županijski ligaš ostvario nešto 
sa čime se može malo tko pohvaliti! 
Čestitamo!
Nadajmo se da će Čilipljani uspjeti u 
nakanama i uspjeti izboriti plasman u 
veći rang.
Rezultati 22. kola: Gusar – Konavljanin 
3:1 (Toma Medak u 34. i 85., Duje Žde-
rić u 63.; Niko Drobac u 60. minuti), 
BŠK Zmaj – Hajduk 1932. 2:0 (Nemanja 
Šešlija u 51. i Jakov Protić u 81. minu-
ti), Slaven – Orebić 1:0 (Igor Musa u 78. 
minuti), Croatia – Župa dubrovačka 4:1 
(Antonio Smrdelj u 40. i 49., Domagoj 
Ljubišić u 65. i Isan Kacić u 80.; Božo 
Gustin u 18. minuti), Metković – Mae-
stral 2:0 (Josip Mioč u 28. i Kristijan Ra-
jič u 86. minuti) i Omladinac – Sokol 3:8 
(Ante Šabić u 16., 34. i 71.; Pero Nenada 
u 11., Nikša Dragić u 44. i 63., Baldo Cici-
jelj u 48., 52., 58. i 82., te Leo Pušić u 80. 
minuti).
Poredak: 1. Konavljanin 53 boda (22-
16-5-0 (56:21), 2. Gusar 45 (22-14-3-5 
(54:30), 3. Slaven 39 (22-11-6-5 (43:30), 
4. BŠK Zmaj 38 (22-11-5-6 (51:30), 5. 
ONK Metković 36 (22-10-6-6 (57:34), 6. 
Orebić 33 (22-9-6-7 (48:42), 7. Župa du-
brovačka 32 (22-9-5-8 (37:37), 8. Sokol 
26 (22-8-2-12 (53:40), 9. Hajduk 1932. 23 
(22-6-5-11 (24:43), 10. Croatia Gabrili 21 

(22-6-3-13 (39:49), 11. Maestral (-3) 16 
(22-5-4-13 (28:54), 12. Omladinac 5 (22-
1-2-19 (12:92).
U posljednjem 22. kolu, u nedjelju 24. 
svibnja, igraju: Početak utakmica u 
17.30 sati.
Lista strijelaca:
25 – Baldo Cicijelj (Sokol)
20 – Nikola Čepo (Orebić)
17 – Josip Zadro (Konavljanin)
13 – Paulo Vukić (Slaven), Abel Kalfić 
(Maestral), Nikša Dragić (Sokol) itd.

FOTO: KONAVLJANIN FACEBOOK

ATLETIKA

PRVENSTVO HRVATSKE U 
VIŠEBOJU (LIMAČICE)

Nora Begović 
viceprvakinja 
Hrvatske
Nora Begović osvojila je sjajno drugo 
mjesto na Prvenstvu Hrvatske u više-
boju na otvorenom, održanom u Za-
grebu prošle subote, te tako postala 
viceprvakinja Hrvatske u kategoriji li-
mačica.
U konkurenciji čak 41 limačice, Nora 
je nakon velike borbe do samoga kraja 
ponosno osvojila srebrenu medalju s 
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ukupno 1336 bodova, pritom ostvarivši 
osobne rekorde u sve tri discipline.
Natjecanje je bilo izuzetno zahtjevno i 
naporno, trajalo je gotovo cijeli dan, uz 
vrlo malo pauze između disciplina, što 
ovaj rezultat čini još većim uspjehom.
Rezultati po disciplinama:
200 m – 27.88 s (osobni rekord)
Skok u dalj – 4.68 m (osobni rekord)
Bacanje vortexa – 35.97 m (osobni re-
kord)
-Ponosni smo na trud, rad, upornost i 
talent koje Nora pokazuje iz natjecanja 
u natjecanje – ističu u AK Dubrovnik.
Atletski klub Dubrovnik od srca čestita 
Nori na osvojenom drugo mjestu te joj 
želi još puno uspjeha, medalja i novih 
osobnih rekorda u nastavku sportske 
karijere. Posebne čestitke upućene su 
i treneru Vedadu Đugumu na preda-
nom radu, podršci i izvrsnoj pripremi 
kroz cijelu sezonu, što je rezultiralo 
ovim uspjehom.
Na velikom uspjehu Nori, njenom tre-
neru i AK Dubrovnik čestitao je i gra-
donačelnik Dubrovnika Mato Franko-
vić.

AK DUBROVNIK

NA PRVENSTVU  
DALMACIJE ZA STARIJE 
KATEGORIJE 2026

14 medalja za 
AK Dubrovnik
Na Prvenstvu Dalmacije za starije ka-
tegorije, održanom pretprošlog tjedna 
u Makarskoj, Atletski klub Dubrovnik 
ostvario je izvanredne rezultate. 
Dubrovački atletičari osvojili su uku-
pno 14 medalja, postavili brojne osob-
ne rekorde te ispunili norme za Držav-
no prvenstvo.
Mladi sportaši još su jednom pokazali 
izniman talent, borbenost i predanost, 
ostvarivši odlične rezultate u različitim 
disciplinama.
ZLATNE MEDALJE
• 60 m – Viktor Jančić (8.29) 
• 1000 m – Božo Čanić (3:05.21) 
• 1000 m – Inge Perić (3:16.02) 
• 4 × 100 m – Marin Lučić, Viktor Jančić, 
Matej Matić i Karlo Levanat (51.60)
• Bacanje koplja 600g – Marin Lučić 
(47.40 m) 
• Bacanje kugle (4 kg) – Karlo Levanat 
(7.82 m) 

• Bacanje kugle (3 kg) – Noa Čanić (8.62 
m)
SREBRNE MEDALJE
• 100 m – Mauro Gojavić (11.70) 
• 200 m – Mauro Gojavić (23.92) 
• 300 m – Karlo Levanat (42.35) 
• 400 m – Lukas Ivanković (58.31) 
• Bacanje kugle (4 kg) – Matej Matić 
(7.28 m)
BRONČANE MEDALJE
• 100 m – Marin Lučić (12.68) 
• Skok u dalj – Viktor Jančić (4.68 m)
OSTALI ZAPAŽENI REZULTATI
• Mia Kaselj osvojila je 8. mjesto u ka-
tegoriji mlađih kadetkinja na 300 m s 
osobnim rekordom 48,36. U odličnoj 
tehničkoj i taktičkoj utrci, u izuzetno 
jakoj konkurenciji, ispunila je normu 
za Državno prvenstvo.
• Štafeta 4 × 100 m u sastavu Mia Kaselj, 
Monika Berković, Karla Skurić i Vanda 
Brajević osvojila je 6. mjesto s rezulta-
tom 60,20.
• Štafeta 4 × 100 m u sastavu Tea 
Madžar, Antea Šikić, Lota Raguž i Van-
da Brajević osvojila je 7. mjesto s rezul-
tatom 64,99.
• Monika Berković osvojila je 21. mjesto 
u kategoriji mlađih kadetkinja na 60 m 
s rezultatom 9,34.
• Karla Skurić osvojila je 26. mjesto u 
kategoriji mlađih kadetkinja na 60 m s 
rezultatom 9,81.
• Ivana Boras osvojila je 30. mjesto u 
kategoriji mlađih kadetkinja na 60 m s 
rezultatom 10,05.
• Vanda Brajević osvojila je 31. mjesto u 
kategoriji mlađih kadetkinja na 60 m s 
rezultatom 10,08.
• Antea Šikić osvojila je 32. mjesto u 
kategoriji mlađih kadetkinja na 60 m s 
rezultatom 10,18.
• Tea Madžar osvojila je 35. mjesto u 
kategoriji mlađih kadetkinja na 60 m s 
rezultatom 10,56.
• Lota Raguž osvojila je 37. mjesto u ka-
tegoriji mlađih kadetkinja na 60 m s 
rezultatom 10,88.
• Matej Matić osvojio je 6. mjesto u ka-
tegoriji kadeta na 100 m s rezultatom 
13,53.
• Noa Čanić osvojio je 5. mjesto u kate-
goriji mlađih kadeta u bacanju vortexa 
s rezultatom 46,13 m.
• Nikol Koprivica osvojila je 14. mjesto u 
kategoriji kadetkinja na 100 m s rezul-
tatom 13,87.
• Nikol Koprivica osvojila je 4. mjesto 
u kategoriji kadetkinja u bacanju ku-

gle s rezultatom 7,99 m. -Posebne če-
stitke upućujemo i našim trenerima 
Ani Alamat i Vedadu Đugumu, čiji su 
predani rad, stručnost i svakodnevna 
podrška ključni za razvoj naših mladih 
atletičara i njihove rezultate. Čestita-
mo svim našim atletičarima na sjaj-
nim rezultatima, osobnim rekordima 
i velikom broju osvojenih medalja. 
Ponosni smo na vaš trud, predanost 
i sportski duh te vam želimo puno 
uspjeha u daljnjim natjecanjima – 
ističu u AK Dubrovnik. 

BOĆANJE

II. HBL – DUBROVNIK-
NERETVA

U Komolcu 
neriješeno, poraz 
Mokošice
U prošlom kolu najviše pažnje izazva-
la je utakmica u Komolcu između Ko-
molac Omble i Omladinca koji se bore 
za opstanak u ligi. Iako je Omladinac 
imao vodstvo od 12:4, Komolac Ombla 
je u zadnjim igrama napravila preokret 
i na kraju je završilo neriješeno, što 
više odgovara domaćinima.
Vodeća Mokošica je poražena kod Pru-
da, Torcida Osojnik je izborila pobjedu 
kod Sokola pa je sada dva kola prije kra-
ja smanjile zaostatak na samo 3 boda 
od Mokošice. U ostalim utakmicama, 
Umčani su bili bolji od Rijeke, dok je 
Gromača pobijedila Slavena u gostima.
Rezultati zaostalih utakmica 15. kola: 
Torcida Osojnik – Umčani 18:6 i Omla-
dinac – Prud 12:12.
Rezultati 16. kola: Komolac Ombla – 
Omladinac 12:12, Prud – Mokošica 14:10, 
Sokol – Torcida Osojnik 10:14, Umčani 
– Rijeka 18:6 i Slaven – Gromača 10:14.
Trenutni poredak: 1. Mokošica 37 bo-
dova, 2. Torcida Osojnik 34, 3. Prud 29, 
4. Slaven 27, 5. Umčani 26, 6. Gromača 
25, 7. Rijeka 20, 8. Komolac Ombla 18, 9. 
Omladinac 15, 10. Sokol 0 bodova.
Raspored 17. kola, igra se 06.06.2026. u 
16,00 sati:
Slaven – Komolac Ombla, Gromača – 
Umčani (07.06.2025.), Sokol – Rijeka 
(07.06.2026.), Torcida Osojnik – Prud i 
Mokošica – Omladinac (07.06.2026.).
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OVOGA PETKA U CAVTATU

Dodjela  
‘Zlatne jabuke’
Svečana dodjela prestižne međunarod-
ne nagrade „Zlatna jabuka“ (La Pomme 
d’Or), koju je Svjetska federacija turistič-
kih novinara i pisaca u turizmu – FIJET 
dodijelila destinaciji Cavtat – Konavle, 
održat će se u petak, 29. 05. 2026. u 19:00 
u Cavtatu, na trgu kod spomenika Vla-
hu Bukovcu, a okupit će predstavnike 
FIJET-a, turističkog sektora, lokalne i 
regionalne vlasti, kao i ostale domaće i 
međunarodne uzvanike. Ovo značajno 
međunarodno priznanje dodjeljuje se 
destinacijama koje se ističu očuvanjem 
kulturne i prirodne baštine, autentič-
nosti prostora te skladnim odnosom 
turizma i lokalne zajednice. FIJET je ove 
godine prepoznao Cavtat i Konavle kao 
primjer uspješnog i održivog razvoja 
turizma koji čuva identitet destinacije i 
vrijednosti lokalnog načina života.

POLOŽENI VIJENCI I 
UPALJENE SVIJEĆE

34. obljetnica 
oslobođenja 
Rijeke dubrovačke 
i deblokade 
Dubrovnika
Povodom 34. obljetnice oslobođenja 
Rijeke dubrovačke i deblokade Dubrov-
nika, predstavnici Grada Dubrovnika, 
gradskih kotara Komolac i Mokošica 
te udruga proisteklih iz Domovinskog 
rata položili su 26. svibnja cvijeće i za-
palili svijeće na mjestima pogibije, po-
sljednjim počivalištima i kod spomen 
obilježja poginulima u Domovinskom 
ratu na području Rijeke dubrovačke.
Pročelnik Upravnog odjela za prora-
čun, financije i naplatu Ante Vojvodić 
i direktorica društva Čistoća Mihaela 
Mikulandra položili su vijence i zapa-
lili svijeće kod spomen obilježja na po-
dručju gradskog kotara Komolac, dok 
su pročelnik Upravnog odjela za obra-
zovanje, socijalnu skrb i civilno društvo 
Dživo Brčić i gradski vijećnik Ilija Lučić 

iskazali počast poginulima kod spomen 
obilježja u Gradskom kotaru Mokošica.
Program obilježavanja 34. obljetnice 
oslobođenja Rijeke dubrovačke i de-
blokade Dubrovnika nastavio se u po-
slijepodnevnim satima kod spomen 
obilježja na Osojniku i kod centralnog 
spomenika u Komolcu, gdje su grado-
načelnik Grada Dubrovnika Mato Fran-
ković te gradski vijećnici Ilija Lučić i 
Mladen Bečić položili vijence i zapalili 
svijeće, te je završio svetom misom za-
dušnicom za poginule hrvatske brani-
telje u Domovinskom ratu u Novoj Mo-
košici u Župi Svete Obitelji.

MIDSUMMER SCENE 
FESTIVAL

Priča o mušketirima
Midsummer Scene Festival uskoro po-
novno otvara vrata svoje ljetne pozorni-
ce na Lovrjencu, donoseći od 24. lipnja 
do 5. srpnja novu kazališnu avanturu 
„JEDAN ZA SVE”, priču o mušketirima te 
nekoliko dodatnih kulturnih programa 
koji potvrđuju međunarodni i kulturni 
karakter festivala. Ovogodišnja festival-
ska praizvedba donosi duhovitu i ener-
gičnu kazališnu avanturu iz perspektive 
ostarjelog D’Artagnana koji se spletom 
okolnosti, nalazi zatočen u tamnici sa 
družinom propalih glumaca i pokušava 
ponovno oživjeti prošlost i vrijeme kada 
je upoznao Athosa, Porthosa i Aramisa. 
Kroz niz komičnih obrata, improvizaci-
ju i mačevanje, predstava spaja pusto-
lovinu, humor i kazališnu zaigranost. 
Uz glavnu produkciju, ovogodišnji Mid-
summer Scene donosi i dodatne festi-
valske programe koji povezuju kazali-
šte, književnost i dubrovačku kulturnu 
baštinu te će publika tako imati priliku 
pogledati monodramu na engleskom 
jeziku „A Wizard in the Cave” („Čarob-
njak u špilji”), autora Filipa Krenusa, na-
stalu u sklopu obilježavanja 400. obljet-
nice smrti Marina Getaldića. U sklopu 
festivala već tradicionalna suradnja  s 
Domom Marina Držića - predstavljanje 
engleskog prijevoda Držićeve „Grižule” 
odnosno „Plakira”, također u prijevodu 
Filipa Krenusa. Posebnu međunarodnu 
vrijednost ovom projektu daje činjenica 
da je djelo nedavno predstavljeno kroz 
dramsko čitanje na York International 
Shakespeare Festivalu.

TONI DABINOVIĆ

INFO VIJESTI

II.ŽUPANIJSKA LIGA – 
PELJEŠAC 

Ponikve nadomak 
naslovu
Kolo prije kraja, boćari Ponikava su 
nadomak naslovu prvaka. U prošlom 
kolu slavili su kod Dube Stonske, dok 
je Orebić poražen kod Brijeste. U lokal-
nom dvoboju u Putnikoviću, Sveta Ana 
je bila bolja od Putnikovića.
Rezultati 9. kola: Brijesta – Orebić 10:6, 
Putniković – Sveta Ana 7:9 i Duba Ston-
ska – Ponikve 6:10.
Trenutni poredak: 1. Ponikve 19 bodo-
va, 2. Orebić 16, 3. Putniković 14, 4. Bri-
jesta 12, 5. Sveta Ana 10, 6. Duba Ston-
ska 5 bodova. Raspored 10. kola, igra se 
31.05.2026. u 15,00 sati: Orebić – Duba 
Stonska, Ponikve – Putniković i Sveta 
Ana – Brijesta.

BRIDŽ

PARSKO PRVENSTVO 
HRVATSKE

Joško Đilović i 
Ante Mijić sedmi, 
Frano Mozara i 
Iva Strnad osmi
Proteklog vikenda se u Splitu održalo 
Parsko prvenstvo Hrvatske u bridžu. 
Na turniru je nastupilo dvadeset se-
dam parova, od čega je devetnaest 
igrača članova Bridž kluba Dubrovnik. 
Prvenstvo igralo se u dvije kvalifikacij-
ske sjednice i završnu finalnu sjednicu 
na kojoj je nastupilo četrnaest naju-
spješnijih parova, među kojima devet 
igrača BK Dubrovnik. Ostali su igrali 
sjednicu konzolacija. 
Parski prvaci Hrvatske su Toni Vido-
vić i Goran Dražić. Najuspješniji igrači 
Bridž Kluba Dubrovnik su Joško Đilo-
vić i Ante Mijić koji su osvojili sedmo 
mjesto, te Frano Mozara i Iva Strnad na 
osmom mjestu koji su dobili nagradu 
za najbolji mix par.  
Na konzolacijama su najuspješniji bili 
Dubravka Zvrko i Mario Majstorović na 
trećem mjestu.

SPORT
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UOČI 10. JUBILARNOG 
IZDANJA FESTIVAL SOLI 
PREDSTAVLJEN NA 
AUTENTICA WINE & FOOD 
FESTIVALU

U Podgori 
zamirisao 
stonski motar
Podgora, 25. lipnja 2026. – Predstavnici 
Festivala soli Ston, manifestacije po-
svećene tradiciji stonske soli, lokalnoj 
gastronomiji i kulturnoj baštini Pelješ-
ca i Stona, uoči početka jubilarnog de-
setog izdanja gostovali su na Autentica 
Wine & Food Festivalu koji se organi-
zira na Makarskoj rivijeri, a uključuje 
marende, degustacije vina i maslinova 
ulja, gastro radionice, nastupe kuhara i 
sajmove domaćih proizvoda.
Na poziv Turističke zajednice Podgora 
na ovoj manifestaciji predstavljeno je 
zanimljivo jelo s autohtonom namir-
nicom - motarom; samoniklom medi-
teranskom biljkom koja raste uz more 
i dobro podnosi sol, a obilno je za-
stupljen upravo u povijesnoj stonskoj 
solani. Prema receptu gastronomske 
stručnjakinje Jadranke Ničetić pripre-
mljen je rizot od motara i prezentiran 
ukiseljeni motar. Posjetitelji su s veli-
kim interesom kušali ovo zanimljivo 
jelo, nakon čega su se zasladili Ston-
skim makarulima, Lidije Kralj iz Kape-
tanove kuće koje je osigurala TZ Opći-
ne Ston.
Uoči početka 10. jubilarnog izdanja Fe-
stivala soli Ston bila je to lijepa prilika 
za predstavljanje tradicionalne gastro-
nomije ovoga kraja i biljke motar (biljke 
koja voli sol!) u skladu s ciljevima Festi-
vala koji je posvećen i tradicionalnoj 
gastronomiji i prezentaciji autohtonih 
jela. Ovogodišnji, jubilarni Festival soli 
donosi iznimno bogat program koji će 
početi ranije, a donosi niz iznenađenja 
za festivalsku publiku i goste. Već deset 
godina ovo je najslaniji festival u Lije-
poj našoj! 
Festival soli Ston dio je pokreta “bez pla-
stike” te se i ove godine na manifesta-
ciji koristi ambalaža od biorazgradivih 
materijala. Službeni prijevoznik Festi-
vala soli Ston 2025. je tvrtka “Avantcar” 
koja je ustupila električni automobil 
za potrebe organizacije. Podsjetimo, u 

Stonu postoji punionica za električne 
automobile.

PUTNIKOVIĆ

Promocija 
pelješke vinske, 
gastronomske i 
kulturne baštine

Regionalna agencija DUNEA uručila 
je Općini Ston suvremenu digitalnu 
opremu za potrebe Muzeja vinogra-
darstva i vinarstva u Putnikoviću, dok 
su turističkim zajednicama s područja 
Pelješca uručene promotivne brošure 
„Pelješac, Vinsko carstvo”. Ulaganje je 
provedeno kroz projekt GUSTI, s ciljem 
snažnije promocije pelješke vinske, 
gastronomske i kulturne baštine
Uručenje je održano u petak, 22. svib-
nja, u prostoru Muzeja vinogradarstva i 
vinarstva u Putnikoviću, a događanje je 
organizirano i u okviru Dana otvorenih 
vrata EU projekata 2026.
Općini Ston predana je na korište-
nje digitalna oprema vrijedna gotovo 
50.000 eura, koja uključuje audio vodi-
če s pripadajućom višejezičnom nara-
cijom te 3D printer. Oprema će dopri-
nijeti unaprjeđenju interpretacijskih 
i prezentacijskih kapaciteta Muzeja te 
posjetiteljima omogućiti kvalitetnije 

upoznavanje pelješke vinske i kulturne 
baštine. Audio vodiči dostupni su na 
hrvatskom, engleskom, talijanskom, 
njemačkom i poljskom jeziku, čime će 
muzejski sadržaj biti još pristupačniji 
domaćim i stranim posjetiteljima.
Sudionicima su o projektu „GUSTI“ go-
vorili ravnateljica Regionalne agencije 
DUNEA Melanija Milić, načelnik Op-
ćine Ston Vedran Antunica i ravnatelj 
Muzeja vinogradarstva i vinarstva Ivo 
Đuračić 

MLJET

Otvoren 
novouređeni 
depo za lijekove 
u Babinom Polju
U Babinom Polju na Mljetu svečano je 
25. svibnja otvoren depo za lijekove. 
Otvorenju su nazočili zamjenik župa-
na Joško Cebalo i pročelnica Upravnog 
odjela za zdravstvo, obitelj i branitelje 
Đurđica Popović.
Projektom je adaptirana postojeća 
zgrada u Babinom Polju na otoku Mlje-
tu kako bi se uspostavio depo lijekova 
i osigurali temeljni uvjeti za primarnu 
zdravstvenu zaštitu otočana. Na otoku 
Mljetu nisu postojali adekvatni uvjeti 
za skladištenje i distribuciju lijekova.
Objekt, koji je adaptiran u Babinom 
Polju, u vlasništvu je Općine Mljet. Cilj 
projekta bio je unaprijediti dostupnost 
esencijalnih lijekova otočnom stanov-
ništvu kroz adaptaciju i opremanje no-
vog depoa lijekova. Time se osigurala 
sigurnija i učinkovitija distribucija lije-
kova te je podignuta kvaliteta primar-
ne zdravstvene zaštite na otoku.
Izvedeni su građevinski, strojarski, vo-
dovodni i elektroinstalacijski radovi, u 
vrijednosti 110 tisuća eura te su stvo-
reni uvjeti za neometan i siguran rad 
depoa. Projekt je riješio dugogodišnji 
problem dostupnosti lijekova i pove-
ćava otpornost zdravstvenog sustava 
otoka Mljeta.
Ministarstvo regionalnoga razvoja i 
fondova Europske unije kroz Program 
razvoja otoka sufinanciralo je projekt u 
iznosu 96.000 eura, a ostatak sredsta-
va osigurala je Dubrovačko-neretvan-
ska županija.
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GRADSKO DRUŠTVO 
CRVENOG KRIŽA 
DUBROVNIK

Čišćenje plaže 
Mandrač u Solitudu
Gradsko društvo crvenog križa Du-
brovnik organiziralo je 23. svibnja či-
šćenje plaže Mandrač u Solitudu, a u 
okviru projekta “Crveni križ u plavom 
okviru”, i na taj se način priključilo na-
cionalnoj kampanji Hrvatska volonti-
ra. 24 člana Kluba mladih i spasilačkog 
kluba Neptun, odradili su više od 100 
volonterskih sati. -Hvala našim mla-
dim volonterima na predanom radu i 
trudu, uz vas je svijet ljepše mjesto za 
život – istakli su u GDCK Dubrovnik.

UDRUGA DEŠA DUBROVNIK 
PREDSTAVILA PIONIRSKO 
ISTRAŽIVANJE

O ekonomskim 
troškovima 
nasilja u obitelji
Udruga DEŠA Dubrovnik predstavila je 
rezultate istraživanja „Troškovi nasilja 
u obitelji u Dubrovačko-neretvanskoj 
županiji“ na Ekonomskom fakultetu 
Sveučilišta u Dubrovniku. Istraživanje 
je provedeno u sklopu projekta „Powe-
rON-a“, uz financijsku podršku Mini-
starstva rada, mirovinskoga sustava, 
obitelji i socijalne politike te Zaklade 
Solidarna.
Istraživanje je u suradnji s DEŠOM pro-
veo Ekonomski fakultet u Dubrovniku. 
Autorice istraživanja doc. dr. sc. Nikoli-
na Hazdovac Bajić i izv. prof. dr. sc. Ma-
rija Bečić ovom su prilikom zaintere-
siranoj i stručnoj  javnosti predstavile 
dobivene rezultate.
Aktualno istraživanje o troškovima 
nasilja u obitelji nastavak je prethod-
no provedenog istraživanja „Zaštita 
i prava žrtava nasilja u obitelji u Du-
brovačko-neretvanskoj županiji“ koje 
je poslužilo kao temelj za izradu Stra-
tegije za zaštitu, prevenciju i podršku 
žrtvama nasilja u obitelji Grada Du-
brovnika. Riječ je o vrijednim istra-
živačkim poduhvatima koji svjedoče 
sustavnom ulaganju napora udruge 

DEŠA u bolje razumijevanje pojavnosti 
ovog društvenog problema na lokal-
noj i regionalnoj razini te kontinuira-
noj zagovaračkoj aktivnosti udruge na 
unapređenju položaja žrtava nasilja u 
obitelji. Također, valja spomenuti Vo-
dič za socijalno i radno uključivanje 
žrtava nasilja u obitelji i Vodič za žrtve 
i svjedoke kaznenih djela i prekršaja 
nasilja u obitelji kao dodatni resurs u 
osiguravanju kvalitete podrške žrtva-
ma nasilja u obitelji.
Prema dostupnim podacima, procje-
njuje se da ukupni troškovi nasilja u 
Dubrovačko-neretvanskoj županiji za 
2025. godinu iznose oko 150.000,00 
eura. Istaknuto je kako ovaj iznos pred-
stavlja tek donju granicu stvarnog eko-
nomskog opterećenja, budući da služ-
bene evidencije ne obuhvaćaju stvarni 
razmjer problema zbog skrivenih, ne-
prijavljenih slučajeva i fragmentirano-
sti sustava.

DRUGU GODINU ZAREDOM

Dubrovnik uvršten 
na Wanderlust 
The Travel Green 
List 2026
Grad Dubrovnik drugu je godinu zare-
dom uvršten na prestižnu The Travel 
Green List™ 2026 britanskog časopi-
sa Wanderlust, jednog od najugledni-
jih svjetskih medija specijaliziranih za 
putovanja i održivi turizam.
The Travel Green List™ već četvrtu 
godinu zaredom okuplja destinacije, 
organizacije i projekte koji prednjače 
u održivom i odgovornom turizmu, a 
ovogodišnji odabir napravio je struč-
ni međunarodni žiri među stotinama 
prijavljenih inicijativa iz cijelog svijeta.
Ponovno uvrštavanje Dubrovnika na 
ovu prestižnu listu potvrda je kon-
tinuiranog rada na razvoju održivog 
turizma te provedbe brojnih aktivno-
sti usmjerenih na očuvanje kulturne 
baštine, kvalitetu života lokalnog sta-
novništva i odgovorno upravljanje de-
stinacijom.
Wanderlust, najdugovječniji i najveći 
britanski magazin posvećen putova-
njima, već više od 30 godina promovi-
ra autentična i odgovorna putovanja, 

a The Travel Green List™ danas pred-
stavlja jedno od najvažnijih međuna-
rodnih priznanja u području održivog 
turizma.

PREKO GP IMOTICA-DUŽI

Privremeno 
odobren 
međunarodni 
promet putnika
Mješovito povjerenstvo za praćenje 
provedbe Ugovora između Republike 
Hrvatske i Bosne i Hercegovine o gra-
ničnim prijelazima, na sjednici održa-
noj 19. svibnja 2026. godine, donijelo 
odluke kojima se od 1. lipnja 2026. go-
dine omogućava međunarodni pro-
met putnika preko Graničnog prijelaza 
za pogranični promet Imotica - Duži.
Odluka je donesena za razdoblje od tri 
mjeseca, odnosno do održavanja slje-
deće sjednice Mješovitog povjerenstva. 
Na istoj sjednici je također donesena 
odluka o produljenju mogućnosti me-
đunarodnog prometa putnika preko 
graničnih prijelaza za pogranični pro-
met Slano - Orahov Do i Gabela Polje 
- Gabela naredna tri mjeseca odnosno 
do održavanja nove sjednice povjeren-
stva.

ZAGREBAČKI BEND DETOUR

Pjevačica 
Dubrovkinja 
Laura John
Omiljeni zagrebački bend Detour čija 
je pjevačica Dubrovkinja Laura John 
predstavio je novi, šesti singl s nado-
lazećeg albuma - vani je feelgood ljet-
ni hit “Preko prepreka”. I dok uživamo 
u pjesmi “Preko prepreka” u kojem je 
Laura John zajedno s Nenadom Bor-
gudanom glavni vokal iščekujemo i 
izlazak ostatka albuma pod naslovom 
“Sve je OK”, na kojem će, otkrivaju, biti 
11 pjesama. Nakon ljetne turneje bend 
s veseljem najavljuje veliki koncertni 
spektakl u zagrebačkom klubu Booga-
loo 2. listopada kao i brojna glazbena 
iznenađenja!

INFO VIJESTI
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U TIJEKU PRIJAVE ZA PRVI 
MEĐUNARODNI FORUM 
MLADIH U PODRUČJU 
DIPLOMACIJE  
U DUBROVNIKU

Dubrovnik Youth 
Forum 2026
U Dubrovniku se po prvi put organi-
zira međunarodni Dubrovnik Youth 
Forum 2026, u organizaciji Ministar-
stva vanjskih i europskih poslova 
Republike Hrvatske u suradnji s Mi-
nistarstvom znanosti, obrazovanja i 
mladih, pod motom „Bridging Seas, 
Building Future“. Forum će se odr-
žati od 24. do 28. lipnja 2026. godine 
u sklopu 19. Dubrovnik Foruma, jed-
ne od najznačajnijih međunarodnih 
konferencija u ovom dijelu Europe.
Dubrovnik Youth Forum osmišljen je 
kao platforma za mlade profesional-
ce mlađe od 30 godina koji žele pro-
dubiti svoje znanje o međunarodnim 
odnosima, diplomaciji i globalnim 
izazovima. Program će okupiti uku-
pno 30 sudionika iz država članica 
Europske unije, OECD-a i NATO-a, 
zemalja zapadnog Balkana te drža-
va članica i partnera Inicijative triju 
mora, uključujući Albaniju, Moldavi-
ju, Crnu Goru i Ukrajinu, a rok za pri-
javu je 31.svibnja 2026. godine.

DUBROVAČKI LIONSI  
I ROTARIJANCI ZA  
ANTU JOVIĆA

Donatorski 
revijalni teniski 
meč Ana Konjuh 
- Ante Kolunđija
Lions klub sv. Vlaho i Rotary klub Du-
brovnik zajedno s Tenis klubom Du-
brovnik organiziraju donacijski teni-
ski meč 31. svibnja 2026. u 18 sati na 
terenima u Lapadu.
U meču koji se primarno i prvenstve-
no igra velikim srcem naše uspješne 
tenisačice Ane Konjuh i Ante Ko-
lunđije, našeg mladog sugrađanina, 
tenisača u invalidskim kolicima koji 
svjedoči o nepobjedivosti svog zdra-

vog sportskog duha, moći će svojim 
donacijskim prilozima sudjelovati i 
svi gledatelji koji se pozivaju u što ve-
ćem broju. 
Najavljeni meč nije tek jedan u nizu 
sportskih natjecanja, ovo je meč u 
kojemu su svi pobjednici, od igrača 
na terenu, do publike na tribinama.
Kao i uvijek kad se udruži dobra vi-
bra, srčanost i želja da se pomogne 
potrebitima, vjerujemo da i ovog 
puta vaša podrška neće izostati.
Lions klub sv. Vlaho Dubrovnik i Ro-
tary klub Dubrovnik tradicionalno 
organiziraju donacijske aktivnosti, a 
ovog puta pozivaju na donatorski re-
vijalni teniski meč usmjeren podršci 
našem sugrađaninu Anti Joviću, mla-
diću sa stopostotnim invaliditetom.
Donacije će se prikupljati na sam dan 
meča na teniskim terenima, a mogu 
se uplaćivati i na račun Lions kluba 
sv. Vlaho HR5524070001169001935.
Vjerujemo da se vidimo 31. svibnja u 
18 sati na tenis terenima u Lapadu u 
velikom broju!

GRAD DUBROVNIK 
SUFINANCIRA TROŠKOVE 
NABAVE I UGRADNJE 
OPREME FOTONAPONSKIH 
SUNČEVIH MODULA NA 
OBITELJSKIM KUĆAMA

Javni poziv 
u tijeku
Grad Dubrovnik objavio je Javni po-
ziv za dodjelu bespovratnih sredsta-
va za projekte korištenja obnovljivih 
izvora energije za vlastitu potrošnju 
u obiteljskim kućama na području 

grada. Poziv se odnosi na sufinan-
ciranje troškova izrade projektne 
dokumentacije, nabave, instalacije 
i ugradnje fotonaponskih sunčevih 
modula (FN) snage do 10 kW, s ciljem 
poticanja korištenja obnovljivih izvo-
ra energije, smanjenja emisija CO₂ i 
povećanja energetske učinkovitosti.
Predviđenim mjerama sufinancira-
nja bespovratnim novčanim sred-
stvima, Grad nastoji potaknuti svoje 
građane (fizičke osobe) na ugradnju 
fotonaponskih sunčevih modula, 
a sve u cilju povećanja obnovljivih 
izvora energije u postojećoj potrošnji 
električne energije u kućanstvima, 
te smanjenja emisije stakleničkog 
plina CO2, kao i poboljšanja energet-
ske učinkovitosti na području Grada 
Dubrovnika. Za provedbu Javnog po-
ziva osigurano je ukupno 300 tisu-
ća eura, a prijavitelji mogu ostvariti 
sufinanciranje do 90 % prihvatljivih 
troškova, odnosno najviše do 5.000 
eura po kućanstvu. Prihvatljivi su 
troškovi nastali od 1. siječnja do 16. 
listopada 2026. godine, uključujući i 
avansna plaćanja pod uvjetima pro-
pisanima Javnim pozivom.
Na poziv se mogu prijaviti fizičke 
osobe s prebivalištem na području 
Grada Dubrovnika, a rok za podno-
šenje prijava je 16. listopada 2026. 
godine.
Uvjeti, kriteriji bodovanja, način pod-
nošenja prijava, kao i rokovi isplate 
sredstava propisani su Javnim pozi-
vom koji, kao i svu potrebnu doku-
mentaciju možete naći na internet-
skim stranicama Grada Dubrovnika.
Dodatne informacije građani mogu 
zatražiti putem e-pošte: oie@du-
brovnik.hr ili na telefon 020/333-268.

LIONS CLUB 
SVETI VLAHO

DONACIJSKI
TENISKI MEČ
ANA KONJUH / ANTE KOLUNĐIJA

TENIS KLUB DUBROVNIK
ŠETALIŠTE KRALJA ZVONIMIRA

31. SVIBNJA 2026. - 18 SATI
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OFFSHORE CHALLENGE BIG GAME OREBIĆ 2026.

Pobjednik posada ‘Nemam ti kad’

Pobjednik šestog Međunarodnog kva-
lifikacijskog nadmetanja u ribolovu na 
trofejne ulove „Offshore Challenge big 
game Orebić 2026.”, koje se od 20. do 
23. svibnja održavalo u Orebiću, je po-
sada „Nemam ti kad”.
Tim u sastavu: Ivan Market, Milo Kunić, 
Marin Mandić, Hrvoje Bupić sa kape-
tanom Jozom Stražičićem sa ukupno 
1440 bodova, slavio je u konkurenciji 
22 posade iz četiri zemlje sudionice: 
Velike Britanije, Slovenije, Crne Gore i 
Hrvatske, i to nakon tri održana ribo-
lovna dana u akvatoriju Pelješca, La-
stova, Mljeta, Korčulu.
A kako je određena ribolovna zona 
pokazala da tune u moru ima, uvjerili 
su se i sami ribolovci, biggamaši, koji 
ovim natjecanjem i otvaraju sezonu 
lova na velike morske trofeje: tune, 
iglune, iglane, luce, lampuge,...
Pa je na kopno, na vaganje, donesene 
ukupno pet tuna, dok je aktivnosti na 
moru u tri ribolovna dana bilo ukupno 
39 od čega su 32 tuna bodovana, njih je 
27 bodovano tijekom izlova po sistemu 
„catch and release”, odnosno „ulovi i pu-
sti”, dok je 7 morskih krasotica, potenci-
jalnog ulova „pobjeglo” s udice. Ujedno 
je na kopno doneseno 5 tuna za vaga-
nje, ukupne težine 285,76 kilograma, a 
kvota za izlov na ovom šestom natjeca-
nju u Orebiću, bila je 660 kilograma.
No idemo se vratiti na plasman gdje 
su trijumfirali momci s Mljeta u timu 
„Nemam ti kad”. Kapetan Jozo Stražičić 
drugi dan je na vaganje donio i tunu, 

no nije nažalost bila validna, težila je 
manje od zadanih 40 kilograma (38,34 
kg), pa su treći dan jako krenuli u „bri-
sanje” ovog propusta.
-  Već u 9.44 sati, a start je bio u 9 sati, 
smo imali tunu na udici, i nismo išli na 
vađenje iz mora, već samo na bodo-
vanje. I tako smo još dvije digli, uzeli 
bodove, bez straha jesmo li izvadili na 
krmu, ribu s dovoljno težine. Nije više 
bilo mjesta kalkulacijama – direktan je 
kapetan Stražičić, koji je sa svojom eki-
pom, preuzeo pobjednički prijelazni 
pokal od lanjskih slavljenika, repre-
zentacije Crne Gore, posade „Palmon 
Strike” kapetana Denisa Mandića, koji 
su lani imali i trofejnu tunu od 71,81 ki-
lograma.
Druga pozicija piše se posadi „Corto” 
kapetana Gordona Svaline u sastavu 
Bepo Svalina, Robert Blažević, Nikša 
Jureškin, Jakov Sirovica i gost iz Velike 
Britanije, inače kapetan engleske re-
prezentacije u big-game Jack Challis. 
Kaštelani iz kluba „Giričić” uknjižili su 
1312,3 boda i dvije vagane tune – prvu 
od 48,49 kilograma i drugu od 70,41 ki-
logram.
Treći se plasman piše još jednoj ekipi 
sa Mljeta „Rebatajica” kapetana Maria 
Orlandinija, u sastavu: Nikola Stražičić 
Miš, Joško Mekišić i Maroje Klobasa. 
Oni su na kraju imali 960 bodova, do-
voljno za brončane kolajne.
Što se trofejnog ulova tiče ono ide na 
adresu ekipe „Graf” kapetana Vinka 
Fabrisa, u sastavu: Juraj Violić, Mateo 

Jeić i Ivan Violić. Oni su imali najtežu 
tunu na vaganju, od 81,95 kilograma.
POREDAK šestog izdanja big game 
nadmetanja u Orebiću:
1. „Nemam ti kad”, kapetan Jozo Straži-
čić, 1440 bodova
2. „Corto”, Gordon Svalina, 1312,3 boda
3. „Rebatajica” Mario Orlandini, 960 
bodova
4. „Graf” Vinko Fabris, 573,65 bodova
5. „Gospa Fishing Team” Mato Violić 
Matuško, 720 boda
6. „Vinica Moković” Pero Monković, 480 
bodova
7. „Bowa” Pero Šare, 480 bodova
8. „Triton” Frane Rokov,  480 bodova
9. „Tragos Fishing” Ante Karačić, 480 
bodova
10. „Rebatajica 2” Vedram Eterović, 
325,99 bodova
11. „Fishing Team Papi” Josip Brkić, 240 
bodova
12.  „Marenda” Ivica Sikavica, 240 bodo-
va
13. „Palmon Strike” Denis Mandić, 240 
bodova.
Nakon svečanog proglašenja, i uruče-
nja vrijednih nagrada prvoplasiranim 
ekipama, svi su odličan ribolovni ritam 
proslavili uz koncert Maje Šuput i gru-
pe Enjoy, te naravno i tunu s gradela, 
kao slasnu deliciju poklon posjetitelji-
ma od organizatora big game Pomor-
sko športske udruge ŠU Peliška jedra. 
Uz zdravicu s pelješkim vrhunskim vi-
nom, naravno.

SLADJANA BIKIĆ
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NAŠE MISLI
PRIREDILA: ANA VESELIĆ

Štetovao je Osojnik 
500 ovaca i koza, 
14 volova i 8 mazga

DOPISI IZ DUBROVNIKA NARODNOM LISTU 
TIJEKOM 19. STOLJEĆA (133)

Nacionalno- narodnjački stil dopisnika(dolje navedenog), druge po-
lovice 19. stoljeća, odnosno u vrijeme borbe sa Osmanlijama, spoj je 
ekonomskih argumenata, moralnog ogorčenja i političkog zahtjeva. 
Politički apel ide zastupnicima koji su u pohodili sami Beč – Rafu Pu-
ciću i dr. M.Klaiću . Uočavamo kako je uloga narodnog tiska: prikazati 
ranjivost sela i nezainteresiranost lokalne uprave. Zato rješenje se 
traži u obraćanju za pomoć - traženje naknade - znamenitim Narod-
njacima, koji se bore za običnog seljaka. Evo snažnog apela za pravdu:
„Dubrovnik listopad 1879., Koliko je selo od Osojnika, kroz hercego-
vačku bunu muke pretpjelo, straha podnilo, štetovalo i u biću i u živo-
tu - bilo bi, doista zamjerno i preteško i jednom kotaru. Pa opet hvala 
Bogu, zajimalo se je svojoj braći. Ali što je od turske hordije pretrpjelo 
nasilja i šteta, to je što ga danas boli i uvjek će ga u srdce štipati. 
Ovo se je treća godina navršila na 24 kolovoza, od kako je bio kleti Azi-
jat na selo nasrnuo i oteo mu stoku, jedino blago onih ubogih i nevolj-
nih seljana. Kako je pisao dopisnik „Narodnog Lista“ u rujnu 1876 broj 
70, štetovao je Osojnik 500 ovaca i koza, 14 volova i 8 mazaga.
Brojeći svako malo grlo po dukat, bilo bi 500 dukata; - svakoga vola 
po 30 talira, iznosilo bi 420; mazgu po 100 fiorina izmetnulo bi 800. 
Stavimo da bi kroz tri godine, sitna stoka bila objunila i okozila 900 
brava, to jest po 300 na godinu. Oni pak od prve godine bi po našem 
računu, 1140 fiorina. Pridodavši 1,050 trećaka, đivizdi i mladih po 3 
fiorina na glavu, ispalo bi 3150. Skupivši sve ove svotice dale bi 7290. 
Čuste li? Sedam hiljada dvjesti i devedeset!!! - Jedna, borme rječ; 
ama i jednoj državici nebi bila neznatna ova svota, a kamoli jadnom 
Osojniku. Pomislite imali biti taka rana jednom nebogome selu, kod 
hridina i vratolomica? Pred ovome nadodajte, kroz troljeća koristi što 
bi bila doniela stoka od 1350 brava u mlijeku, maslu, vuni, kostretu, 
gnjoju, i.t.d., pa bismo mogli metnut još dvie hiljade, a to bi naraslo 
do 9, 290!Neutješivi Osojnik nego 80 kuća, to bi na svaku palo po 1,13 
(nečitko)… Mala svotica na oči bogataša, a težaku življenje za jednu 
godinu. Da je samo pravice!  
Evo je treća godina minula, da su Osočani štetovali, a nije moguće da 
do svoga dodju, pače neznamo i zauzmjeh se već tko o njima! Svaki 
put, kad se da i njihovoj nevolji nadju lieka; ali sve jedno! Ostadoše ko 
sirote ljude, da se boče jadom i čemerom. Da barem ove godine bade 
jim izvoštena žudjena naknada, gdje oskudica prieti gvozdenom pa-
licom! – Uz toliko uzdižemo glas, moleći naroda zamjenike, častne 
naše zastupnike u Beču, osobito kotarskog našeg zastupnika, časnog 
gospodina Rafu Pučića.
Za njim pak preporučamo se i našem prvaku, žarkom rodoljubu D.ru 
Klaiću, da se mužki zauzmu za one zabitne seljane. Nek opiše, viso-
koj gospodi golotinju, tišbu i nevolju s kojim valja da se žalostni bore 
neprestance. Nek živahno dokažu ustrašenje, skončanje i nasilje jim 
nanošeno na topragu njihovu od aziatskog krvnika. Ta nije pravo, ni 
častno za državu , da nevini seljaci, podanici vjerni cesarevi, budu 
zlopatili radi surovosti i bjesnila turskog. Što prija nek jim šteta bude 
popravljena, da se tako i Bogu i pravdi nadomjeri!( NL br.84., 25. listo-
pada 1879.)

MEĐUNARODNI SUSRET

U Dubrovniku 
se okupilo 
140 istražitelja 
zrakoplovnih 
nesreća
U Dubrovniku je od 19. do 21. svibnja održan veliki međuna-
rodni susret nacionalnih istražnih tijela nadležnih za istra-
živanje nesreća i ozbiljnih nezgoda u zračnom prometu. Su-
sret je započeo 64. sastankom grupe stručnjaka Europske 
konferencije civilnog zrakoplovstva (ECAC ACC), a potom je 
nastavljen dvodnevnim seminarom Europskog udruženja 
istražitelja zrakoplovnih nesreća (ESASI). 
Danko Petrin, glavni istražitelj zrakoplovnih nesreća AIN-a, 
predstavio je rad Agencije i dao kratak pregled nedavnih zra-
koplovnih nesreća u Hrvatskoj, čiji su zajednički čimbenici 
povezani s geografskim i meteorološkim specifičnostima 
Hrvatske. 
Važan dio susreta posvećen je i sigurnosti zračnog prome-
ta iz perspektive pilota, a među predavačicama istaknula se 
Maja Pađen, pilotkinja i instruktorica leta Hrvatskog zrako-
plovnog nastavnog središta, ustrojstvene jedinice u sklopu 
Fakulteta prometnih znanosti Sveučilišta u Zagrebu. Govo-
rila je o radu sa studentima, odgovornosti pilotskog poziva te 
utjecaju zrakoplovnih nesreća na cijelu zrakoplovnu zajed-
nicu, referirajući se na nesreću iz 2024. godine kada se manji 
zrakoplov Cessna srušio u šumu, a jedna osoba izgubila svoj 
život. 
Tijekom tri dana održano je više od 30 predavanja o aktual-
nim i provedenim sigurnosnim istragama u Europi, čiji je cilj 
razmjena iskustava kako bi se doprinijelo još većoj sigurno-
sti zračnog prometa. Domaćin susreta AIN od 2013. godine 
ima središnju ulogu u sigurnosnim istražnim postupcima 
nesreća i ozbiljnih nezgoda ili incidenata u zračnom, pomor-
skom i željezničkom prometu u Hrvatskoj. Primarni je cilj 
istraživanje uzroka nesreća i davanje sigurnosnih preporu-
ka kako bi se slične nesreće spriječile u budućnosti. Agencija 
aktivno sudjeluje u radu europskih organizacija, razmjeni 
iskustava i razvoju zajedničkih sigurnosnih standarda.

MARTA GRUBIĆ
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UDRUGA INOVATORA DUBROVAČKO-NERETVANSKE ŽUPANIJE

Zlato za inovacije Laure Jano i Jakova Jakovca
Na međunarodnom sajmu inovacija 
INOVA mladi 2026 (održanom 9. svib-
nja na Fakultetu strojarstva i brodo-
gradnje, Sveučilišta u Zagrebu), koja 
je okupila stotine inovacija i veliku 
publiku, inovacije mladih inovatora iz 
Udruge inovatora Dubrovačko-nere-
tvanske županije Laure Jano i Jakova 
Jakovca prepoznata od strane struke 
te na svečanoj ceremoniji pretprošlog 
vikenda (15. svibnja) nagrađene zlatom 
za inovativnost.
Laurina “Human biosafety mask 
HBS5” inovativna je zaštitna maska 
napravljena od organskih materijala 
koji imaju svojstvo antimikrobne za-
štite te pruža dvosmjernu zaštitu.
Štiti osobu koja nosi masku od vanj-
skih mikroba (bakterija i virusa), te 
od nakupljanja štetnih mikroba koje 
osoba izdiše sukladno štiteći i okolinu. 
Proizašla je iz primijenjenog medicin-
sko-mikrobiološkog i biokemijskog 
istraživanja provedenog u laboratori-
jima UR Instituta u Dubrovniku (2024-
2025) i Zagrebu (2025-2026). Nakon 
ARCA 2025 međunarodnog sajma, ovo 
je za Laurinu inovaciju drugo među-
narodno zlato.
Jakovovova inovacija “Disscount” je 
digitalna platforma koja korisnicima 
poboljšava kupovinu namirnica. Mo-
guće ju je koristiti putem mobitela i 
računala. Platforma analizira tržište, 
pronalazi popuste za kupca u realnom 
vremenu i obavještava ga. Koristeći lo-
kaciju olakšava planiranje kupovine, 
dok istovremeno osigurava da dobiju 
najbolje ponude i popuste bez napo-
ra. Projekt je open-source (otvorenog 
koda) što omogućuje transparentnost 
i daljnji razvoj od strane zajednice. 
Platforma je trenutno u pilot fazi testi-
ranja.
Laura i Jakov dugogodišnji su aktivni 
članovi Udruge Dubrovačko-nere-
tvanske županije, pod okriljem koje 
uz rad na razvoju vlastitih inovativnih 
ideja, te volonterski potpomažu re-
alizaciju mnoštva projekata udruge, 
poglavito STEAM edukacije mladih – 
prenoseći svoja znanja i vještine djeci, 
mladima i odraslima.
Laura Jano (17 god), podrijetlom iz 
Dubrovnika, učenica je XII. gimnazije 
Zagreb i članica Kluba mladih znan-
stvenika UR Instituta u čijim labora-
torijima razvija svoje biomedicinske 

projekte od 2022. godine. Jakov Jako-
vac (24 god), podrijetlom iz Delnica, 
student je Fakulteta elektrotehnike 
i računarstva Sveučilišta u Zagrebu 
i možemo reći počasni Dubrovčanin 
obzirom na njegov dugogodišnji rad 
na skoro svim projektima UR instituta 
Dubrovnik te Udruge inovatora DNŽ 
vezanim uz digitalne tehnologije, edu-
kaciju i mentorstvo mladih u ekspe-
rimentalnoj informatici i digitalnim 
tehnologijama od 2020 do danas.
Predsjednik Udruge inovatora Dubro-
vačko-neretvanske županije Gjino Šu-
tić, kazao je, uz ostalo:
„Čestitamo našim mladim inovatori-
ma Lauri i Jakovu, te svim divnim izla-
gačima na INOVA mladi 2026 sajmu 
inovacija! Iznimno smo ponosni na 
uspjehe Laure i Jakova i zahvalni što 
je struka prepoznala njihov trud rad 
i inovativnu kvalitetu njihovih druš-
tveno korisnih inovacija. Pohvalili bi 
ih za uspjeh poglavito imajući na umu 
u kojim nezahvalnim uvjetima mladi 
u Hrvatskoj, a poglavito na krajnjem 
jugu, razvijaju inovacije s nula finan-
cijske potpore od strane javne upra-

ve. Sukladno zahvalili bismo se našim 
volonterima i članovima udruge koji 
su donacijom volonterskog vremena 
i osobnih sredstava potpomogli razvoj 
i izlaganje mladih inovatora na INOVA 
sajmu. Laura i Jakov dokazali su da je 
trudom, radom i znanjem sve moguće. 
Udruga inovatora Dubrovačko-nere-
tvanske županije nastaviti će ih mak-
simalno podržavati u razvoju njihovih 
inovacija. Nadamo se potpomoći ih i 
na izlaganju te promociji stvaralaštva 
inovatora Dubrovačko-neretvanske 
županije na bar jednom od međuna-
rodnih sajmova na koje su pozvani 
(London, Tajland, Rumunjska, Du-
bai...) pa bismo iskoristili ovu priliku 
za obratiti se i potencijalnim sponzo-
rima koji žele podržati Lauru i Jakova 
u njihovu razvoju. Slobodno se javite 
Udruzi inovatora DNŽ mailom na [ino-
vatoridnz@gmail.com](mailto:inova-
toridnz@gmail.com) otvoreni smo za 
sve opcije sponzorstva i donacija koje 
mogu potpomoći naše mlade inovato-
re na putu razvoja. S Laurinim i Jako-
vovim potencijalom, vjerujemo da je 
ovo samo početak.“
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DUHOVNI KUTAK
PIŠE: DON TONĆI ANTE PRIZMIĆ

Strastveni Bog
TROJSTVO

Draga braćo i sestre, dragi čitatelji, dragi 
prijatelji!
Isusove riječi Nikodemu: »Bog je tako 
ljubio svijet te je dao svoga Sina Jedino-
rođenca« čitane bez ostatka rečenice 
naše bi misli zasigurno usmjerile prema 
križu. No ostatak rečenice nam otkriva 
pravi smisao dolaska Krista na Zemlju: 
»da nijedan koji u njega vjeruje ne pro-
padne, nego da ima život vječni.«. Bog je 
iz jednog jednostavnog razloga poslao 
Svoga Sina Jedinorođena na Zemlju. 
Poslao ga je da čovjeka voli, da ga ljubi, 
do kraja da ga ljubi. Tu onda dolazi i Križ. 
Križ je ultimativni izraz ljubavi, ali Isus je 
i prije i poslije Križa ljubio i ljubi čovjeka. 
Da je čovjek imao dovoljno vjere prihva-
titi Božju ljubav, Božji se naum mogao 
ostvariti i na drugačiji način. No, u svijetu 
djeluju i one druge, tamne i zle sile, kako 
kaže evanđelist Ivan na drugom mjestu: 
»ali ljudi su više ljubili tamu nego svje-
tlost.«. Zato je bio potreban križ da opere 
grijehe i zla djela ljudska. No, unatoč 
svemu Bog ipak ljubi čovjeka i daje mu 
priliku da se spasi. To je spasenje po 
Isusu Kristu svima ponuđeno, ali ga ne 
prihvaćaju svi.
Ljubav je dovela do toga da Bog postane 
čovjekom. Ljubav je dovela do toga da 
Bog otiđe na križ, umre i uskrsne. Otaj-
stva su to naše vjere koje prihvaćamo, ali 
ponekad ne razumijemo i naša pamet 
zastaje pred nekima od tih stvari. Jedna 
od nepoznatih stvari je zasigurno festa 
koju slavimo u nedjelju pred nama, fe-
sta Presvetog Trojstva. Uvijek se na ovu 
nedjelju na jedna ili drugi način, vratim 
na sv. Augustina. On koristi samo jednu 
riječ kako bi opisao Presveto Trojstvo – 
Ljubav. Bog je ljubav. To je Božje ime. On 
jest Ljubav.
Nadalje, Augustin govori da se dogo-
di ljubav moraju biti tri osobe. Ne dvije 
osobe, nego tri. Zašto? Jer u ljubavi su 
potrebna tri elementa: postoji netko tko 
ljubi, netko tko prima ljubav i ljubav koja 
je između njih. Takva je narav ljubavi. I ta 
ljubav koja je među nama ista je. Uvijek 
postoji netko tko ljubi, netko tko prima 
ljubav i ljubav između nas. Božja ljubav 
se uvijek dariva. Bog je toliko strastven 
u ljubavi prema čovjeku da daje sve, daje 
Sina kako bi čovjek imao dijela u vječno-

sti. Namjerno odlučuje zaboraviti grijehe 
Adama i Eve. Svjesno zaboravlja Babilon-
sku kulu iz Starog Zavjeta. Namjerno od-
lučuje zaboraviti zlatno tele Izraelaca iz 
pustinje i svo zlo koje su ljudi činili, a sve 
po daru ljubavi. Ovaj Augustinov govor o 
Presvetom trojstvu olakšava nam govor o 
Presvetom Trojstvu spustiti na našu ljud-
sku razinu. Jer mi ljudi smo ljudi slike, 
potrebna nam je analogija. Analogija jest 
povezivanje tj. pripisivanje naših ljud-
skih, zemaljskih, materijalnih kategori-
ja Bogu. Na taj način Bog nam ne ostaje 
neki daleki i nepoznati Bog, nego prisni i 
poznati Bog. Jedna od najvećih zabluda je 
da je Bog dalek i nepoznat. Nije! On nam 
je blizak i daje nam se na dlanu, samo mi 
Ga odbija prepoznati u svakodnevnim 
stvarima i ljepotama. 
Žalosno je da mi često imamo krivu 
sliku o Bogu. Tužno je bilo pročitati u 
pojedinim naslovima posljednjih dana 
izjavu jednog svećenika koji je rekao da 
božićne pjesme pjevamo kao da je netko 
umro, a ne kao da se Bog rodio. Rekao je 
ustvari da nam nedostaje kršćanske ra-
dosti. I kada sam promislio shvatio sam 
da je u pravu. Problem je naša kriva slika i 
percepcija Boga. Mi Boga gledamo očima 
Starog Zavjeta koji Ga u dobrom dijelu 
opisuje kao Bog osvetnika. Pritom olako 
zaboravljamo na Novi Zavjet koji o Bogu 
govori kao o Bogu ljubavi.  Mi gledamo 
na križ, plačemo nad sudbinom Boga, a 
zaboravljamo da se i uskrsnuće dogodilo. 
Kaskamo u našoj vjeri. Zaostajemo, jer 
ne želimo upoznati našu vjeru. 
Čak i Stari Zavjet govori o Bogu kao o 
ljubavi u knjizi Izlaska: »Bog milosrdan i 
milostiv, spor na srdžbu, bogat ljubavlju 
i vjernošću, iskazuje milost tisućama, 
podnosi opačinu, grijeh i prijestup…«. 
Bog je bio, Bog jest i Bog će biti ljubav. I 
u toj ljubavi prem čovjeku je strastven. 
I želi da se čovjek spasi. Želi da čovjek 
Njega upozna. Zato i jest poslao Sina na 
svijet. Zato nam i jest dao Sveto Pismo 
da ga upoznamo. Zato i postoji Crkva, da 
čovjek Boga upozna, da Ga ljubi i da se 
spasi. Podsjetimo se još jednom Isusovih 
riječi iz Evanđelja predstojeće nedjelje: 
»Ta Bog nije poslao Sina na svijet da sudi 
svijetu, nego da se svijet spasi po njemu.«
Božji blagoslov i pozdrav s Pelješca!

NA ARHITEKTONSKOM 
FAKULTETU  
U ZAGREBU

Božo Benić 
obranio 
doktorsku 
disertaciju
Pročelnik Upravnog odjela za urba-
nizam, prostorno planiranje i zaštitu 
okoliša Grada Dubrovnika Božo Benić 
obranio je u ponedjeljak, 18. svibnja na 
Arhitektonskom fakultetu u Zagrebu 
doktorsku disertaciju pod naslovom 
“Kriteriji i modeli za obnovu hotelske 
arhitekture modernizma na primje-
rima dubrovačkog područja” i time 
stekao naslov doktora znanosti (znan-
stveno područje tehničkih znanosti, 
znanstveno polje arhitektura i urbani-
zam).
Božo Benić funkciju pročelnika Uprav-
nog odjela za urbanizam, prostorno 
planiranje i zaštitu okoliša Grada Du-
brovnika obnaša od 2021. godine otkad 
aktivno i sustavno koordinira izradu 
izmjena i dopuna Prostornog plana 
uređenja Grada Dubrovnika i izmjena i 
dopuna Generalnog urbanističkog pla-
na Grada Dubrovnika. U tu svrhu naru-
čena je i izrada Sociološke studije koja 
je postala njihov sastavni dio pri čemu 
je angažiran Filozofski fakultet Sveuči-
lišta u Zagrebu. Od posebnog značaja 
u predmetnom postupku bila je par-
ticipacija građana. Naime, Grad Du-
brovnik prvi je grad u Hrvatskoj koji je 
u postupak planiranja prostora izravno 
uključio građane i njihove predstavni-
ke u gradskim kotarima i mjesnim od-
borima, što predstavlja nadstandard 
u Republici Hrvatskoj u pristupu i na-
činu izrade prostorno-planske doku-
mentacije.
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RASPORED MISNIH SLAVLJA 
Župa Velike Gospe – Dubrovnik

Katedrala Gospe Velike 
	- Radni dan: 7:30, 18:00 sati

	- Nedjelja: 9:00, 10:00 i 18:00 sati
Zborna crkva sv. Vlaha 

	- Radni dan: 7:30 sati
	- Nedjelja: 8:00 i 12:00 sati

Samostan sv. Dominika (dominikanci)
	- Radni dan: 7:00 sati

	- Nedjelja: 8:30 i 10:30 sati
Crkva sv. Ignacija (isusovci)

	- Radni dan: 18:00 sati
	- Nedjelja: 8:00 i 18:00 sati

Crkva Male braće (franjevci)
	- Radni dan: 7:00 i 19:00 sati

	- Nedjelja: 7:00, 9:30, 11:00 i 19:00 sati

Župa sv. Andrije – Pile
Crkva sv. Andrije

	- Radni dan: 18:00 (četvrtkom i petkom)
	- Nedjelja: 11:00 sati
Crkva sv. Jakova

	- Radni dan: –
	- Nedjelja: 11:30 sati

Crkva Svetog Spasa – Bosanka
	- Radni dan: –

	- Nedjelja: 10:00 sati (svake druge nedjelje)
Župa sv. Petra – Boninovo

	- Radni dan: 19:00 sati
	- Nedjelja: 8:30, 10:00, 11:30 i 19:00 sati

Župa sv. Mihajla – Lapad
Crkva sv. Mihajla 

	- Radni dan: 7:00 i 19:00 sati
	- Nedjelja: 8:00, 10:00, 11:30 i 19:00 sati

Biskupijsko svetište Gospe od Milosrđa  
u Gospinom polju

	- Radni dan: 19:00 sati
	- Nedjelja: 9:00, 10:00 i 19:00 sati

Župa Svetog Križa – Gruž
Crkva Svetog Križa

	- Radni dan: 7:00 sati i 19:00 sati
	- Nedjelja: 8:00, 10:00, 11:30 i 19:00 sati

Župe i samostani zadržavaju pravo na promjenu 
nekog termina zbog posebnih okolnosti.

PRODAJA

Dubrovnik -  
Vinka: +385923673790;  

Branimir: +385916126121  

Poslovna zona – stan površine 78 m2, u 
naravi dva jednosobna apartmana.Cijena: 
690.000 €

Lozica – novogradnja – u izgradnji, dva 
ekskluzivna dvosobna stana. Cijena: 87 m² 
– 675.000 €, 94 m² – 779.000 €.

Brsečine – građevinsko zemljište s 
pravomoćnom dozvolom za 2 vile s 
bazenima i panoramskim pogledom na 
more i otoke. Cijena: 650.000 €

Plat – građevinsko zemljište s lokacijskom 
dozvolom i idejnim projektom za kuću s 
2 dvoetažna stana; spremno za gradnju. 
Cijena: 220.000 €

Stari Grad – kuća na tri etaže, ukupne 
bruto građevinske površine 130 m². 
Prizemlje: dnevni boravak s kuhinjom, 
prvi kat: kupaonica i dvije sobe, drugi kat: 
još dvije sobe. Cijena: 660.000 €.

Pelješac/Dolina Neretva -  
Duje Jerković: +385957628640

Metković, Klada - NOVOGRADNJA – dvije 
samostojeće kuće, 135 m², dvorište, 3 
spavaće sobe. Cijena od 270.000 €.

Metković, centar – Luksuzan trosoban 
stan od 73,90m² u centru grada. Potpuno 
renoviran i moderno namješten, s lođom, 
spremištem i osiguranim parkirnim 
mjestom.Cijena 175.000 €.

Pelješac, Broce – Kuća uz samu obalu, 110 
m² na dvije etaže s okućnicom 232 m². 
Potrebna rekonstrukcija. Opcija kupnje 
dodatnog građevinskog zemljišta 2.948 
m². Cijena 395.000 €.

Korčula –  
Zlatko Dragojević: +385998045271

Lastovo, Pasadur – Novogradnja na 
atraktivnoj lokaciji. U ponudi su četiri 
moderne dvoetažne apartmanske 
jedinice, svaka površine 100 m². Stanovi 
imaju tri spavaće sobe i tri kupaonice. 
Cijena od 370.000 €.

Korčula – više građevinskih zemljišta na 
više lokacija

POTRAŽNJA – KUPNJA

Dubrovnik – garaža ili skladište

Lapad – dvosoban ili trosoban stan

Dubrovnik – poslovni prostor s parkingom 
ili javnim parkingom u blizini

Župa dubrovačka – građevinska zemljišta, 
stanovi i kuće (može i za renovaciju)

Stari grad – poslovni prostori, stanovi i 
kuće (može i za renovaciju)

Okolica (Brsečine – Konavle) – 
građevinska zemljišta

Pelješac – zemljišta, stanovi i kuće (može i 
za renovaciju)

Korčula, Mljet, Lastovo, Lopud, Kalamota 
– zemljišta, stanovi i kuće (može i za 
renovaciju)

Metković – zemljišta, stanovi i kuće (može 
i za renovaciju)

Komarna – kuće uz more

NAJAM

Stari Grad - iznajmljuje se prostrano 
skladište površine 99 m² u samom srcu 
Starog grada u Dubrovniku. Cijena: 3.300€

Ured Dubrovnik – Hotel Rixos Premium 
Liechtensteinov put 3, 20000, Dubrovnik

https://eurovilla.hr
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NEKRETNINE

Prodajem novu obiteljsku grobnicu na 
muslimanskom groblju Boninovo. 098 
747 183

Mijenjam dva stana svaki pi 40 me 
u Metkoviću za jedan stan u okolici 
Dubrovnika Konavle, Župa, Mokošica. 
091 614 3946

Kupujem garažu, magazin ili bilo 
kakav drugi radni prostor na području 
grada ili okolice. Nazvati 099 760 6720

Prodaja Dubrovnik - Lapad. 
Kompletno renoviran i odmah useljiv 
stan 56.70m2, dvije spavace sobe 
bracni krevet, dnevni boravak, hodnik, 
kuhinja, wc sa tus kabinom,3 kat, bez 
lifta, odlicna gradnja, jugozapadna 
orijentacija. Cijena : 358.000€. Bez 
agencije. Mobitel 0993253034

VOZILA / PLOVILA

Prodajem Hyundai iz 1998 god., prešao 
190 000 km, povoljno. 092 102 1597

POSAO

Vršimo tapiciranje unutrašnjost i 
krova automobila. 098 989 4211

Uređujem vrtove i đardine, dajem 
stručne savjete (orezivanje maslina, 
agruma, ukrasnog bilja, zelene ograde, 
poslovi hortikulture, gnojidba, zaštita, 
zaštita palmi od bolest i i štetočina itd.) 
i dr. Dipl. inž. agronomije 098 958 1993

Zaštita od sunca, izrada vanjskih 

roleta, rolo i plise komarica, rolo 
zavjesa, žaluzina, trakaste zavjese, 
servis. 091 147 2794

Čistila bi apartmane: Gruž, Lapad, 
Grad, Lozica. 00385 91 528 0437.

Uređujem đardine, ostave, pituravam 
ograde i obavljam ostale poslove za 
vas! 098 931 2558

Uređivanje đardina, košnja trave i 
ostalo. 099 852 4487

Uređujem okućnice, vrtove, đardine, 
orezivanje maslina, agruma, košnja 
trave i slično. 091 614 3946

Čistila bih i uređivala kuće ili 
stanove. Tel. 00387 65 848 207 Email: 
zkovacevic209@gmail.com

RAZNO

Prodajem umjetničku sliku pejzaž 
akril 80x80 I.J.Trostmann mob.091 924 
6827

Prodajem diktafon, spomenicu 
domovinskog rata 1990-1992, grb 
šahovnica s Orlandom, fotoaparat 
kodak, porculanski set za caj i 
porculanska pjata, 2 amaterske slike 
akril 091 924 6827.

Kupujem vez za barku na području 
grada ili okolice. 099 760 6720

OSOBNI ODNOSI

Muškarac želi upoznati damu radi 
veze. 091 902 7904

Mali oglasi za sljedeći broj, primaju se zaključno s UTORKOM DO 12 SATI i objavit će se samo jednom. 

POŠALJITE TEKST MALOG OGLASA ISKLJUČIVO  
SMS-om NA BROJ: 666 999 

(upišite GLAS, vaš tekst te OIB i adresu koji neće biti javno objavljeni), količina teksta u jednoj poruci  
ne smije preći uobičajen broj znakova za poruku (cijena poruke 0,49 €, PDV uključen).  

IT Jedan d.o.o., Selska cesta 90A, 10000 Zagreb, OIB:75235737688.  
Za sve dodatne informacije stojimo na raspolaganju na broju telefona 01/3477-900 radnim danom  

od 08:00 do 16:00 sati ili na info@it1.hr.

GLAS GRADA NE ODGOVARA ZA SADRŽAJ MALIH OGLASA. 

Prilikom predaje oglasa, potrebno je priložiti sljedeće podatke:
PRAVNE OSOBE: ime tvrtke, sjedišta, OIB, ime i prezime odgovorne osobe 

FIZIČKE OSOBE: ime i prezime naručitelja, OIB, njegovo prebivalište, odnosno boravište.
Prilikom predaje oglasa obvezni ste navesti svoje identifikacijske podatke kako bi oglas bio objavljen, u 

protivnom, Zakon nam zabranjuje objavu Vašeg oglasa. Identifikacijski podaci neće biti objavljeni, neće biti 
dostupni drugim korisnicima, niti će se koristiti u druge svrhe od strane Tele 5 d.o.o.

MALI OGLASI UZ SVJETSKI DAN 
MULTIPLE SKLEROZE

Ponekad je 
tijelo teže  
od volje

Povodom Svjetskog dana multiple skleroze, 
koji se obilježava 30. svibnja, želimo skre-
nuti pozornost javnosti na stvarnost koju 
mnogi ne vide – a 9000 ljudi u Hrvatskoj živi 
svaki dan. Multipla skleroza jedna je od naj-
češćih nevidljivih invalidnosti: bolest koja 
se ne vidi na prvi pogled, ali duboko utječe 
na svakodnevni život oboljelih. Istovreme-
no, mnogi žive i s vidljivim posljedicama MS 
a – koriste kolica, hodalice, štapove ili druge 
oblike podrške – njihova borba je stvarna, 
zahtjevna i vrijedna poštovanja.
Umor koji iscrpljuje. Slabost koja se pojavi 
bez upozorenja. Problemi s ravnotežom, vi-
dom, govorom ili koncentracijom.
To su simptomi koje okolina često ne pri-
mjećuje, ali osobe s MS om osjećaju ih sva-
kog dana. To je nevidljiva invalidnost! Ove 
godine poruka je jednostavna i istinita:
„Ovdje bi danas mogao/la sjediti netko s MS 
om. Ali nema snage doći.“ Ponekad je i dola-
zak do stolice prevelik napor. Ponekad je ti-
jelo teže od volje. Ponekad je dan jednostav-
no pretežak. A ponekad ni kolica, ni štap, 
ni tuđa pomoć nisu dovoljni da se prijeđe 
prag doma. Nevidljiva i vidljiva invalidnost 
često dovode do nerazumijevanja, sumnje i 
nepravednih očekivanja – jer ono što se ne 
vidi, mnogi pogrešno smatraju da ne posto-
ji, a ono što se vidi, mnogi pogrešno misle 
da definira cijelu osobu.
Ovim simboličnim činom želimo odati pri-
znanje svima koji se bore tiho, bez svjetla 
reflektora – i onima koji danas negdje nisu 
mogli doći, bilo zato što im tijelo nije do-
pustilo, bilo zato što im mobilnost, umor ili 
simptomi nisu dali prostora za još jedan na-
por. Na Svjetski dan multiple skleroze poru-
čujemo: Niste sami. Tu smo, čujemo vas, vi-
dimo vas i podržavamo – danas i svaki dan.

DRUŠTVO MULTIPLE SKLEROZE DUBROVAČKO 

NERETVANSKE ŽUPANIJE
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UDRUGA DVA SKALINA
U spomen na dobrog čovjeka Hama Taslamana, umjesto vi-
jenca, 100 € uplaćuje Mersida Kreso sa Almirom i Nermom;
U spomen na gospodina Muhameda Taslamana, oca naše 
prijateljice Vane 100 € prilažu: Mateja, Vlaho i Lucija;
U spomen na drage roditelje Katu i Nika Obradovića, 40 € 
prilaže sin Stijepo s obitelji;
U spomen na dragu Ivanu Tomaš, sestru naše Marine, umje-
sto cvijeća 100 € prilažu kolegice iz Karmena;
U spomen na pok.Braca Vujovića, umjesto cvijeća, 50 € do-
niraju Sabina i Vanja;
Josip Horvat donacija u humanitarne svrhe 50 €;
Obitelj Anke i Balda Mojaša donacija 30 €;
Stjepan Vekarić donacija u humanitarne svrhe 100 €.

UDRUGA ZA DOWN SINDROM
IBAN: HR9823400091110343594
downdnz@gmail.com
091 475 3582

UDRUGA DVA SKALINA
IBAN: HR7924070001100305036
udruga@dvaskalina.hr
095 368 9227

UDRUGA RINA MAŠERA
IBAN: HR0624070001100021364
020 414 168, 099 4742188

UDRUGA SLIJEPIH DUBROVNIK
IBAN: HR5024070001100021348
udruga.slijepih.du@du.t-com.hr
020 323 753

UDRUGA POSEBAN PRIJATELJ
IBAN: HR7623600001102283431
posebanprijatelj@yahoo. com
098 608 742

CARITAS DUBROVAČKE BISKUPIJE
IBAN: HR8024070001100367971
karitativni.rad.caritas@db.hr

UDRUGA SLATKI ŽIVOT
IBAN: HR8824840081102653928
slatkizivotudruga@gmail.com
099 380 67 63

DRUŠTVO MULTIPLE SKLEROZE
IBAN: HR6824070001100312315
dms_dubrovnik@sdmsh.hr
098 709 536

HUMANITARNI PRILOZI PREPORUKE TIJEKOM LJETNIH VRUĆINA

❖Izbjegavati boravak na otvorenome u vrijeme velikih
vrućina, a naročito od 10 do 17 sati (zadržavati se u
zatvorenom hladnijem / klimatiziranom prostoru).

❖Izlazak iz hladnog prostora na vrućinu treba biti
postupan.

❖Piti do 2,5 l vode (izbjegavati gazirana i alkoholna pića)
i jesti lako probavljivu hranu (voće, kuhano povrće,
salate, riba, juhe, izbjegavati masna, jako začinjena,
pržena i pečena jela).

❖Nositi prozračnu odjeću i obuću od prirodnih
materijala, šešir širokog oboda i sunčane naočale.
Koristiti kreme s odgovarajućim zaštitnim faktorom.

❖Prilagoditi dnevne aktivnosti
hladnijem dijelu dana
npr. jutarnjim ili večernjim satima.

❖Svi kronični bolesnici moraju
redovito uzimati propisane lijekove,
a po potrebi posavjetovati se s obiteljskim liječnikom.

❖Članovi obitelji, prijatelji, susjedi, znanci, članovi udruga
u skrbi za starije moraju u vrijeme vrućina učestalije
kontaktirati stariju osobu.

❖Pojava glavobolje, mučnine, vrtoglavice i dehidracije
znak su uzbune, pa je nužno što žurnije javiti se svom
izabranom obiteljskom liječniku ili hitnoj pomoći.

Uz brijeg 21, 20236 Mokošica, OIB: 97497283626 
E-mail: tatajetata.dubrovnik@gmail.com

PODRŽITE RAD NAŠE UDRUGE

Glasa Grada

PREMINULI  www.boninovo.hr

Đuro Raguž 1935.
Nikola Vuličević 1937.
Mira Ljevak 1937.
Miro Sušić 1964.
Budimir Svilokos 1947.
Antun Tošić 1933.

Miroslava Prokurica 1956.
Biserka Bona  1936.
Ivo Vojvodić 1964.
Jozepina Hajtilović 1938.
Dubravka Puljizević 1958.
Mujo Mujkić 1966.

U LEROVOM ‘ČITANJU GRADA’

‘Zla kob zaborava’ 
Feđe Šehovića
Studentski teatar Lero u nastavku svoga izvedbenog ciklusa 
„Čitanje Grada“ novi deveti naslov posvećuje Feđi Šehoviću i 
njegovom Dubrovačkom ratnom dnevniku „Zla kob zabora-
va“ objavljenom 1992. godine. Šehovićev opis ratnih događa-
ja tijekom rujna, listopada, studenog i prosinca 1991. godine 
potresan je povijesni i književni trag u kojem autorovi prikazi 
okrutnih i bolnih dana okupacije i napada na Grad svjedoče 
o istrajnoj ljudskoj želji za istinom i slobodom kao najvećim 
vrijednostima. Premijera je u subotu 30. svibnja 2026. u 20 
sati u Lazaretima. Ulazak besplatan.

INFO VIJESTI
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tjednik s najvećom nakladom u županiji

JA NIKADA NE GUBIM.  
ILI POBJEĐUJEM ILI UČIM

NELSON MANDELA

MISAO TJEDNA

U špilji Crno jezero na Pelješcu tije-
kom arheoloških istraživanja, pro-
vedenih od 23. travnja do 4. svibnja 
2026. godine u organizaciji Arheo-
loškog muzeja Dubrovačkih muze-
ja, pronađena je cjelovita terakotna 
glava s prikazom grčke kazališne 
maske, koja se može datirati u 4. do 
3. st. pr. Kr. S rupicom za vješanje 
na vrhu, iznutra je šuplja i izvorno 
je vjerojatno visjela na zidu. Takve 
maske neupitno su povezane s ka-
zalištem, a zaštitnik svih predstava 
bio je Dioniz. 
Tijekom istraživanja 2025. godine, 
utvrđeno je kako su špilja i pojedini 
njeni dijelovi korišteni u različitim 
razdobljima, od brončanog doba do 
kraja mlađeg željeznog doba, ali u 
različite svrhe. U brončanom dobu, 
uglavnom tijekom 2. tisućljeća pri-
je Krista, upotrebljavana je kao iz-
vjesni oblik staništa: zbijeg uslijed 
konfliktnih razdoblja, vremenskih 
(ne)prilika ili kao sezonsko stanište. 
Od kasnog brončanog doba do po-
četka mlađeg željeznog doba, špilja 
se koristi kao mjesto pokopa većeg 
broja individua. 
Tu su i drugi ulomci grčkih posuda, 
najfinijih i najskupocjenijih posude 
tog vremena, u pravilu grčkog pori-
jekla. Sve takve posude služile su za 
čuvanje vina (amfore) ili ispijanje 
vina (razne vrste čaša). One nisu ko-
rištene u svakodnevnom životu Ilira 
nego su simbol bogatstva i moći ta-
dašnje lokalne prapovijesne zajed-

nice, koje su očigledno imali potrebu 
koristiti ih u nama nepoznatim ritu-
alima (moguće povezanim s ispija-
njem vina), ali i ostaviti kao poklon 
bogovima. U prošlogodišnjim istra-
živanjima pronađeni su keramički 
ulomci glave s dijelom poprsja i kose 
izvjesnog grčkog božanstva iz kla-
sičnog razdoblja (4. st. pr. Kr.).
„U svakom slučaju, možemo biti 
sretni što su nam na širem dubro-
vačkom području, za sada, poznata 
tri ilirska svetišta na osnovu kojih 
možemo proučavati ilirsku reli-
giju, njene doticaje i prožimanja s 
grčkom civilizacijom i religijom te 
vjerojatno stapanje i poistovjeći-
vanje lokalnih božanstava i obreda 
s onim grčkim. Pored ove u Crnom 
jezeru, riječ je o svetištima u Spili u 
Nakovani i Vilinoj špilji iznad izvo-

ra Omble, s tim da ona u Nakova-
ni egzistira istovremeno kad i ova 
u Crnom jezeru, dok Vilina špilja 
počinje nešto ranije, krajem 5. st. i 
traje do početka 3. st. pr. Kr. Upra-
vo o Vilinoj špilji, nadamo se, moći 
ćete nešto više vidjeti i čuti u okviru 
izložbe i popratnog kataloga Dubro-
vačkih muzeja krajem ove godine.“, 
rekao je Perkić
Na arheološkim istraživanjima u 
špilji Crno jezero na Pelješcu sudje-
lovali su: arheolozi Domagoj Perkić i 
Krešimir Grbavac te restauratorica 
Sanja Pujo iz Dubrovačkih  muzeja, 
zatim speleolozi Hrvoje i Nataša 
Cvitanović iz speleološkog kluba 
Ursus Spelaeus iz Karlovca i arhe-
ologinja i speleologinja Mirna Šan-
drić iz  Speleološkog odsjeka HPD 
Željezničar iz Zagreba.

ARHEOLOZI DUBROVAČKIH MUZEJA OTKRILI IZNIMAN ARHEOLOŠKI NALAZ

U ŠPILJI CRNO JEZERO PRONAĐENA 
TERAKOTNA GLAVA GRČKE 
KAZALIŠNE MASKE IZ 4.-3. ST. PR. KR.


